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EONIKO METZOBIO I[IOAYTEXNEIO
2XOAH ITOAITIKQN MHXANIKQN
EPI'AXTHPIO METAAAIKQN KATAXKEYQN

ATITAQMATIKH EPTAXIA
EMK AE 2020/06

YE010O P0G KAPTOMS COPUUIKTTS YEQUPOS 0VO AVOLYRATOV PE TPOTECOELON
owatoun
Koumom A.IL (EmPrénov: k.®@avomoviog I1.)

IHepiinyn

AvTiKeipevo TG mOPOVCOS SIMAMUOTIKNG €lvar 1 HEAET] KoL O OYESOOUOG MIOG OOIKNG
CUOUUIKTNG YEQLPOG SVO OVOLYUATOV e Tpameloedn yaAOBovN dtotoun. H mapovoa yépupa
&xel ouVOoAIKO pnkoc 120m, evd ta empuépoug avoiypata givor 60m pe aktivo KapUmuAOTNTOG
400m. To xotdotpopa, amoteAeiton amd pio TAAKO OTMGUEVODL GKVPOOEUATOS, TAATOVG
14.50m, n omola. cvVOEETOL HE O CLYKOAANTH YOAVPOIVI 00KO OVOIKTNG Tpoe(0e1000g
JlTOUNG HEGM JATUNTIKMOV NA®V.

10 TPAOTO KOl GTO OEVLTEPO KEPAANIO YIVETOL [0 LUKPY] EI0AYMOYN OTIS 0OKES YEQUPES KO
mv €EEMEN TOVG HE TOV XPOVO, EVD OTNV GUVEXELN TOPOLGLALETOL TO TPOCOUOIMUA TNG
TaPoVGOS YEPLPOS KoL TOL YEMUETPIKA YOPOUKTNPLOTIKA TOV SIOTOUDY TOV TPOEKLYAV.

Yt emopeva tpio Kepdiaia meptypdeovrol Kot vroloyiloviol OAeS ot dpdoelg Tov Anedncav
voéym kotd tov oyedopd. EmmAéov, yivetar avapopd otovg cuvdvacuohs dploewv e
OKA xot OKA dote va evtomiotel 0 SuopeEVESTEPOG.

210 Ke@AAao £&L Tapovo1ALovTal oL EAEYYOL GE OPLOKT KATAGTOOT OOTOYI0G KOl GE OPLOKT
KOTAGTAOT AEITOVPYIKOTNTAG Ko 0 €Aeyyo¢ kOmmone. Télog, ameikovifovtal avaAvTIKA o1
OULVOEGELS TOV LEADV KO 1) OTOKOTAGTOGT] CUVEYELNG TMV EAACUATOV.
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Abstract

The scope of the present diploma thesis is the study and design of a two- span curved box
girder road bridge. The total length of the bridge is 120m, with individual spans of 60 m. The
horizontal radius of curvature is 400m. The deck, is a 14.5m wide reinforced concrete slab,
which is connected with an open trapezoidal steel box girder through shear connectors.

In the first and second chapter a short introduction on road bridges and their evolution over
the years takes place and then the model of bridge and the geometrical characteristics of cross
sections are presented.

In the three following chapters all the actions, which were taken into consideration, are
described and calculated. In addition, a reference to the combination of actions for the
ultimate and serviceabililty limit states is made so as to find the more critical combination.

In chapter six the checks for the Ultimate Limit State and the Serviceablity Limit State of the
cross sections and also the members are checked in the state of fatigue. Finally, drawings of
the basic connections are given.



Evyaprotieg

O&Am Vo EVYOPIOTAC® EYKAPOLO TNV OIKOYEVELD OV, oV U otnpilel otnv mopeia pov OAa
aVTA TOL YPOVIOL LLE DITOLLOVY| KOl Orydm).

H mapovoa Simhopatikn epyacio dev Ba giye mepatmbel yopig v ovcilactikny Bondeia tov
emPAémovta kabnynt k. Oavomoviov [Maviov. OEAm va TOv EKEPAG® TNV EVYVOUOGVHVI
LoV Y1 TNV QueoT Kot cvuveyn Bondeld tov Katd tn Sidpkelo EKTOVNONG TS OUTAMUOTIKNG
Lov.

g e

To wétprvo Iyodiotixo yepipl, Exer dvo t6éa, 10 éva Tavw omd T0 dllo, evavovrog Tig Oybes Tov popayyiod
Pwviéuov.



1.Eweayoym

1.1 I'evika

Ot yépvupeg pall pe TIG ONPOAYYES OMOTEAOLV TO MO ONUOVIIKE £pyo VO
QVTOKIVNTOOPOLOV, TOGO Omd TAELPAC TEYVIKNG OVOKOAING, OGO KOl OIKOVOUIKNG
Buwodmrag. Ta épya avtd dev amoTeLobV HOVO Lol TEXVIKN KOTAGKELN 1) OTTOL0L EMLTVYYAVEL
mv {eHEn dV0 1 TEPIEGATEP®V CNUEI®V TAV®D amd £vol EUTOOI0 PLGIKO (OTMG EVOG TOTOUOG,
o yopdopa, éva Baldoolo otevd, piol Sidpvya, Mo KOAAda) 1N TeRViKd (Omwg o
VILAPYOLVGA 000C M CONPOSPOLIKT) YPOUUT) OAAG OTOTEAOVV KOl KOTOOKELEG "ZUUPoA”
KaOdC yopaktnpilovy Kol TNV OKOVOUIKY gunuepio pog Kowvmviog o€ pHio. cuyKEKPIULEVN
YPOVIKN TTEPi0dO.

Ot yépupeg Bempoiviat omd TIg TAEOV EVIVTIOOIOKEG KATOOKEVEG HETAED TV EpywV
otov topéa tov IloAtikov Mmnyavikov oO10TL amalTovy 1OHTEPT TEYVOYVMGia KoODG
TaPoVGLALOVV TOALEG 1OLOUOPPIES KOTA TOV GYESOCUO, TN SLOCTAGIOAOYNON Kol KATH TNV
avEYEPOT] TOVC.

1.2 Iotopiki] Avadpopn

H dwaypovikry avaykn tov avOp®Tov Yol SIELVKOAVVOT TOV HETOPOPOV HECH TNG
owpaong TOTAUDV OMOTEAOVCE TOAD ONUOVTIKO 7POPANUa 10 omoio odnynce otnv
KOTOOKELT] YEQLUPAOV OO TOVG TPOIGTOPIKOVS YpOdvovs. O TpOTEG TEYVNTEG YEPLPES
KOTOOKELAGTNKAY amtd ToV dvOpwmo pe TV Tomofénon peydAwv eninedwv AMbwv, Tdveo amd
TIC PLOIKEC POEG €ite e PEYAAOVG KOPLOVS OEVTPMOV TOV YEPLP®VAY LUKPE pevpato. Méypt
T TEAN ToVL 180V atdva Ta HOVadIKE S100EGIHN VAIKE Y10l TV KOTOOKELT YEQLUPOV NTOV M
TETPOL Ko To EVAO.




)

Zyua 1.1: (o) wodond (métpvn) Kot véa (amd omAopévo okupodepa) toémt yépupa Kookdapaxog,
(B) oot EvAvn Yépupa (ot UTAH)

H Bopnyavikn enoavéotaon £0wce dBnon otnv dounon pe éva véo VAKS Tov ydAvpa.
Ymv Kiva to 1750, ommv MeydAn Bpetavia, otig HITA kataokevdotnkov yutoctdnpég
vépupes. Me Vv gUEAVION TOV GLONPOSPOLOV KOL TOV OWTOKIVITOV T POPTIOL Y10 TO OTTOoin
ot Yépupeg émpene va. oxedacBobv avéNdnkay Kt £T61 dpyloay vo Kotaokevalovtol oonpég
vépupeg. H avaxdioyn tov okvpodépatog otig apyxés Tov 20%° aidve, anotéhecs enavaoTaom
OTO YMPO TNG YEPLPOTOUNG OAAL Kol TOV KOTACKEL®V YeVIKOTEPQ. To crvupoddepa eivar va
VMKO pe TOAD KOAEC pNyoviKEG 1010TNTeg KabBmg Owbéter peydAn OMmtikn ovioyn,
OIKOVOULKO Ko e HEYOAN avBeKTIKOTNTO, TO 0T010 £dwae Ko cuveyilel va divel AVCELS OTIg
OLVEXDS OEAVOUEVES OTTOLTNCELS TOV KOWOVIOV. O cuvovacrdg OTAMGUEVOL GKUPOJIEUOTOG
Kol TPOEVTAONG (TPOoEVTETAUEVEG YEQLPES) Pondnce otV yepOpmor akOpo HEYOADTEP®OV
avolypdtov, advénoe v dapkeln (ONG TOV YEPLUPOV, EVA TOVTOYPOVAE UEIMGE TNV domdvn
KOTOOKELNG KOL GUVTIPNONG TOVG. XTI GUYXPOVN ETOYN Ol YEQLPEG OV KOTACKELALOVTOL
umopel va elvol opyd¢ HETOAMKES, Omd OMAICUEVO GKLPOSEUO 1)/KOl TPOEVIETAUEVO
oKLPOOEN, Omd cLYYPOVE GUVOETA DAKA Kot TEAOC Uopel va elval Kol GLVOLAGUOC OVTMV,
ONA0ON COUUKTEG.

Yynpa 1.2: H mpotn yépupa amd yutocionpo Iron Bridge, Ayyiia



1.3 Ta&wvopnon I'epupov

Avaroya pe tov e€etalopevo mopdayovta, ot YEQUPES UTopovy va Ta&vounboldv og

dupopeg Katnyopiec, ave&aptnteg petald tovg, ol KuplotePES amd TIG omoieg eivor ot
akolovbec:

Avahoyo pe v xpnon: odkég, o1dNPodpoukés, meCOYEQPLPES, UEIKTES, YEQLPESG
AYOYADV, YEPAVOYEPVPES KAT.

Avaroya pe v d1dpkela xpnons: LOVILES, TPOSMOPIVES, AVOUEVEG,.

AvAhoyo [E TN OTOTIKN] HOPPN TOV KOPU®V OOK®V: OUPIEPEICTES, OULVEXELS,
TAOLGLOTES, TOEWTEG, KPEUAOTESG e EVOVY PO 1] KAUTOAN KAADILO.

Avahoya pe v popemorn Tov kupiov dokmv: Olocoueg (mpodTtumes, ohvleteg 1
Kipotoedeic) kot diktvwtég popens V, N, K.

Avaroya pe T 0éom Tov KATaoTPOUATOSC: Ave, HEoNS Kol KAT® dtdfoonc.

Avaroya pe Tov apiBpd TV KOTOoTPOUATOV: MOVOPOPES Kot SIDPOPEC.

Avaroya pe 1o €100¢ Twv cuvoécemv: HAwtég, KoylMmtég Kot cuykoAnTé.

Avaroya pe T Ao&otnto: OpBéc kot AoEEc.

Avaroya pe tn yeopeTpikn xapacn tov d&ova: EvbOypappes 1 Kapmoieg, oplovrieg
N KeKMUEVEG,.

Avahoyo pe v kwntotto: Ztobepég M KvnTéG MY KLAIOUEVES, KOTOKOPLOO
OVOWYOUEVEG, TEPIOTPEPOUEVEG TEPL KATAKOPLPO 1 oplovtio dEova, KaBdg Kot
Bubilopeveg

(o) B

Synpa 1.3: Tomor yepupdv pe Baon v gpnomn (o) Odikn yépupa (KopivBov), (B) Zidnpodpopukn

vépupa (Exapag)



(o) B

e 1.4: Tomo yepupav pe Baorn v otatikn Asttovpyia (o) Kpepoaot yépupa (Xaikidag), (B)
To&mt yépvpa (Toakmvag)

(o) B

yquo 1.5: Tomot yepupdv pe popen Tov koplav dokdv (o) Atktvmth yéeupa (Astoria-Megler), (B)
Orocoun Yéeupa (Prvov)



1.4 Kprmpro Emoyig Tomov I'épupag

[Tpoxeévou va yivel 1 0ploTIKY] EMAOYT TOGO TOL LAIKOV, OGO KOl TOV €100VG TOV
eopéa eivor amapaitro vo Anedst vwoyn pio oepd mopaydviov, ond Tovg omoiovg ot
onovdodTepPoL iva:

e To QUOIKA YOPOKTNPIOTIKA TNG TEPLOYNG (TOTOYpOPia, YEMAOYIKH YOPAKTNPIGTIKA,
£00.pog Oepelimong, VOPOLOYIKE GTOLYEID, GEIGHOAOYIKA YOPOKTNPIOTIKE, KOIPIKES
ouvOnKeg KAT).

e O okomdg tov £pyov (€100¢ Kol TLKVOTNTO KLKAOPOPING, HEANOVTIKY TPOPAEyN,
TOYVTNTO AVEYEPOTS, O1dpkela LoNG, aeONTIKES amanTNoELg KAT)

o Tomwég ovvOnkeg (duvatotnta TpoéSPacnsg, TPOPANUATO KOTACKEVNG, EPYATOTEYVIKO
TPOCHOTIKO KAT).

Metd ) perén OA®mV aLTOV TOV TOPATAVE TOPUyOVI®OV Kot AapuBdvovtoc vaoyn Kot
TOV OIKOVOMIKO Tapdyovta, mpooeyyiletoar 1 wAéov evdederypévny Abomn akoAovbdvtag m
OPIOTIKY UEAETN KO KOTOGKEDT).

1.5 Zoppkreg I'épupeg

Ot ovppukteg Yépupeg givat £vag TOTOG YEPLUPDV TOL TPOEPYETAL OO TN GVVOEST Ko
TNV OLVEPYOSIO TOV OKLPOOEUATOC HE TOV YOALPO. XTIC COUMIKTEG YEQLUPES M TAAKQ
KOTAGTPOUOTOG OMOTEAEITOL IO OMAMGUEVO GKVUPOdEA KOt £0paleTal og YaADPIVES S0KOVG.
H ovvepyosio tov 600 vikodv e{ac@aliletor HECH E10IKOV CLUVOECUWMV OTNV ETLPAVELD
eMOENG TOVG (dlempdvela), ot omoiot ovopdalovtal dtatuntikoi cvvdeouotl eEacpaiilovtog
andkpion o¢ pio eviaio dtotopn. To TAEOVEKTHUATO TV COUUKTOV KOTAGKEVOV GUYKPITIK
HE TIC TOPAOOCLOKES KATAOKELES €€ oAokAnpov amd Sopkd ydAvpfa M and omAouévo
oKLPOOEND Elval OPKETA Kol ONUOVTIIKA. AvTd TPOKOHTTOUV OAmd GLVOVOCUO TOV
TAEOVEKTNUATOV TOV EMUEPOVS VMKDOV Kot TEPIAAUPEvouV:

e  MeydAn avtoyn, Svokoyio, TAACTILOTNTO KOl IKOvOTNTO 0TOGRECTC.

[Tpoctacio Tov yaAvPa and diPpmon Kot TupKayLd.
Meiwon TV ToGOTHTOV amaltoIEVOD YAV Kot TOV S10GTACEMY TV SLUTOUMYV.
[Tepropiopdc parvopévav KaBoAtkoD Kot TOmKoH AVYIGHoD.
Meydin taydnta avépyeong Kot BeATiopévn aicOnTIK.

Emiong, ot ovppikteg yEQupeg TAEOVEKTOOV OKOUO KOl EVOVTL TOV TPOEVIETAUEVMV
KaOADC TAPOLO TOL TO KOGTOG EIVOL TPAKTIKE TO 1010 Kol Yo TIG dVO TEPMTMGELS KOTUGKEVTG,
N toxOhTNTO OVEYEPONG TV CUUMKTOV OTOTEAEL TO CNUOVTIKOTEPO TAEOVEKTNUO, OV TIG
KaB1oTd TV TPOSEOPOTEPT ADGT GTNV KATNYOPio OPEMV LE UETPLO 1] LEYAAD OVOTYLOTOL.

1.6 MOp@®oN GOUMIKTOV YEQUPAV

Ta kbplo otoyeio amd To OmMOio AMOTEAEITOL [0l TUTIKY OLOTOUT GUUUKTNG OOIKNG
vépupog €ivor ol SOUNKELS YOADPOveEC Ookol, 1 TAAKO OKLPOSEUNTOS, Ol OLOTUNTIKOL
OUVOECLOL, O1 O1O0KIOES, O1 EYKAPTIEG EVIGYVOELG KO T EPESPAVA OTTMG OVTA PAIVOVTOL GTO
Zyuo 1.6.

10
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ZyMua 1.6: Tomikn Sotopn GUUIKTNG 0K YEQUPOC

H m\dko kataotpduatog ivol To TUO TG YEQLPOS TO 0ol PEPEL TN POPTIOT TG
KukAopopiog eEAcOAAILEL TV SLOLPPAYLATIKY AEITOVPYIN, LETOPEPOVTOS OUOLOLOPP
T1G op1LOVTIEG OVUVALELG TTOV TTPOEPYOVTOL OO AVEUO, GEIGUO, TPOYOTEONON KA. oTA
EPEOPOVO. XTO KOTACTPOUO OVAKOLV Kot To. meCodpopto g yépupag. Ot mAdKeg
KOTAGTPAOUATOS HOPOOVOVTAL 1T amd £YYLTO OKVLPOJEU, TPOTAOKEG KOl £YYVTO
oKVPOSEUA, TPOTAAKES 1) COUKTES TAOKEG.

Awdokidec etvor pikpd yoAvBova dokdplo, To omoio. GLVOEOLV TIC KVUPLES O0KOVGC
ompilovtog TN TAGKO GKLUPOOEUOTOS KOl UETAPEPOVTOG TO POPTIO TNG OTLG KUPLES
doxovg. Iapdiinia kvprog okomdc Tovg eivor 0Tt e€acparilovv Tig KVPLEG 0KOVGS
EVOVTL GTPENTOKAUTTIKOD AVYIGHOV GTH OACT) KOTOGKELT|G.

Kvpieg dokoi, givatl to tunqpa g YEeupos mov mapaiapPavel Kot LETAPEPEL OLOL TAL
Qoptic. TNG YEQLPOG LEGM TMV £pedplvav ota Pabpa. Ot d1aTopES TV KOPLOV dOKMV
pumopet vo etvar popong I (ehatés, cuyKOAMNTES), HOPONG SIKTLVOUATOV, HOPONG
Kipotiov. H popen tng dtatoung emAeyetor ovaroya LE TIG OMALTIGELS KOl TOV TUTO
™G YEQUPOLS,

AWPAKELS KO EYKAPOIEG EVIGYVGELS, OLEAVOLV TNV AVTOYT| TOL KOPUOV GE TEUVOLGO,
EVD Ol OKPOIEG LETAPEPOVY TIC OVTIOPAGELG OTHPIENS Omd TOV KOPUO GTA EQESPAVAL.
O eykdpoleg evioyboelg otg ompiéelg Ponbovv emiong omv mopoiafr) TV
duvape®v Kotd TV avOymon Tov @opéa Ue YPOAOVS, TPOG OVTIKATACTOON TMV
eQESPAVOV, T 0Tola £YovV LuKPOTEPT ddpkela (NG amd To Popéa TG YEPLPIG.
YHvdeopot duokopyiog mpokettal yio eninedovg (SIKTV®TOVG | TAUGIOTOVS) POPEIS,
ot omoiot TomofeTobvtan Yo TV ££0COAMON TNG TAELPIKNG €VOTAOEING OTN QAo
KOTOAGKELNG TPV AlO Tr GKLPOOETNOT TG TAAKOS KATUGTPDUOTOC.

E@éopava, eivar to dopikd otoryeion oo omoiol LETAPEPOVY TA POPTIOL TNG AVWOOUNG
ota Pabpa, Ve EMTPETOVY GLYXPOVAOS LETUTOTIGELS KOl GTPOPES TOV OQEIAOVTOL OE
éupeceg N dueceg dpdoels (poptio KuKAOPopiag, aveéprov, Beppokpactokés Hetaoréc,
EPTLGO, GVGTOAN ENpavong, GEICUIKES dpdoelg KAT.). Alakpivovtarl o€ otafepd Kot
KNt Kot ot THToL EPESPAVOV TOL YPNGILOTOOVVTAL EIVOL TO. EAUCTOUETAAMKAEL, TOL
CQUIPIKA, TO EPEOPOVA EYKIPOTIGUEVOD EAAGTOUEPOVS KO TOL KLALVOPLKAL.

BaOpa eivar to onueia otpiéng mg yéevpag, to omoia petafifdlovv OAec TIg
duvapelg mov moporappfdvovv ond ta eédpavo otn Beperioon. Avdioyo pe v
0¢om ToVg 6TO POopLa drakpivovtan e akpdPabpa Kot pecoPabpa.
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1.7 T'é¢pupa pe KIfmToEdEig 60KOVS
O yépupec pe kiPotocdeic d0koVe Tapovsldlovy TOALL TAEOVEKTNUOTO £VOVTL
JoK®MV dAoD TOW G€ poL GOUUIKTN YEPUPO. Ol TEPUTTMGELS GTIG OTOIEG CLVIGTATAL 1) ¥PTOT
TOV KIPOTOEWOV dlatopdV givor ot ENg:
e Ortav 1o péyioto avorypa otnprypdtov vrepPaivet ta 90 pétpa mepinov.

e Ortav to mAATOg TOV KOTaoTp®UATOG LITepPaivet Ta 20 pétpa mepinov.

e [ avemapkég Owbéopo VYOS Yy EVOOUATMON TOL KOTOOTPOMUOTOS OTOV O
HeTaAMKOG Popéag amotedeitat amd dokovg L.

o T opilovtio kapmoAdTTo peyarvtepn amd R/L>0.20 (6mov L=pnkog kopmvidmrog
kol R=axtiva kopmoAlotrog).

e [0 aeOnTikovg AOYyoUE.
e T peimon Tov KOGTOVS GVVTNPNONG KABMG d1BEToVY PEATIOUEVN avOEKTIKOTNTO.

To kbplo mAeovEKTNUA OU®G TV SOKAOV TUTOL KIPmTiov eivar 6Tl dtabéTovy peydan
otpentikn akapyio évavit Tov dokdv I. H peydin otpentikn axopyio mov dabétovv Tig
KaO1oTA WaVIKEG Yo XpNON € KOUTOAES TOPOAAUPAVOVTOS KOAVTEPO TO. 1] GUUUETPIKA
Qoptia Yo TIg omoieg M yewUETpia TG YEQLPAG Umopel vo 0dnynoet oe peydieg poméc. Emiong
T0 KOGTOG TOPAY®YNS TV KIPOTI®V pmopel va givol vymAdtepo TV cLUPATIKOV SLOTOUDV
aAAG av AdPovpe VIOYN TO GLVOAIKO KOGTOG TG YéQLpaG Ba dovpe 6tL mBavov va givan
OWKOVOUIKOTEPT AVOT KOODG TPooseEPeEL  avENpévn ovioyn Tov KIPOTiov AOY® Tov KATM
TEMLATOG, omontel PiKpOTEPO opBud drappaypdtov kot eEaceaiilel ToybtnTo Kot evKoMa
KOTOOKELNG AOY® TOV MYOTEP®V TUNUATOV TOV dVVATOL VO GVVIEBOVV G6TO £pYoTAslo.

Sympa 1.7: Xodopown Kifotoedeic Aokds pe eykdpoiec, dtopnkelg (tpameogideic) evioyboels Kot
EYKAPO10 SLOPPAYLLOTA.
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2. Mopomon I'épupog

2.1 I'eopeTpikd YOpOKTNPLOTIKA - LTOTIKO TPpOGONOi®N

2V mopovca SUTAMUATIKY £PYOGio TOPOLGIALETOL O GYEOOUOG OGS GUVEXOLS
OUUUIKTNG OOKNG YEéQLPAG OVO avorypatwv (60m-60m), upe katdotpope 14.5m won
kapmoAdtto 400m.  H yépvpa dwbéter oddotpopo mAdtovg 11m ko exotépwbev
nelodpouia. O popéag amotedeital amd pio KOplo 00KO HopPNS KIPOTIOL pE amdoTOOoN TOV
bvo meApdtov ota 7.5m. H xipro dokog S1abETel SIoUNKELS KOl EYKAPGIES EVIGYVGELS, EVOD TO
dvo méapata eEacpaiifovtal ava 10m péocm twv optlléviiov GLVOIEGU®MY OLOKOUYING 0T
(AoMN KOTUGKELNG,.

Zymua 2.1: T'evikd Tpocopoimpo yEpupog

14500

IS ! 6020 1

ZyMua 2.2: Atoatopn Koplag dokoD 6T oVOTyIoToL
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143500

6020 '

50

ZyMua 2.3: Awatopn koplag 0okol oty evoldpecn otnpién
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2.2 Aopukd vka

Ta vAkd pe To omoia dtactacloloyeital n Yépupa ivat:

o Ykvpodeuo C35/45

Mé1po eAaoTIKOTNTOG:

E1dwo Bapog:

Ewdk6 Bapog vamov crkvp/tog:
Abyog Poisson:
XopaKTnploTIKn avIoyn:

Méon T EPEAKVOTIKNG OVTOYNG:

Méon Ty OMITIKNG avToyngs:

e Aopikdc XarvPog S355
Métpo eAaoTIKOTNTOG:

Edwé Bapog:

A6yog Poisson:

Opro dappong:

e  Xd&lvBoag omhopod BS00C

Opro dapponc:

e AlTuntikoi nAot

E=34 GPa
y=25 kN/m’
y=26 kN/m’
v=0.2

fx=35 MPa
fom=3.2 MPa
fom=43 MPa

E.=210 GPa
y=78.5 kN/m’
v=0.3

f,=355 MPa

£,=500 MPa

Xpnotporombnkay dtatuntikoi Aot Kepaing motdtntag S235 kot drapétpov O19

o Yvuvieheotég acpaleiog : yo= 1.5
Y= 1.0
vs=1.15
vv—=1.25
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3 Apaoerg
3.1 Movipeg opaoceig (G)

2116 HOVIHES Opacels TeptlapPdvovtat ta id1a Bépn Tov popéa (TAdko GKVPOIEUATOG,
yoAvPag) xKabdg kot Aowmég mpocheteg poOviues Opacels Omme eivor to idw Papn amd
ACPUATIKEG OTPOOELS, TeC0dPOUL Kol amd Ta oTnBaic acEaAeiog.

To Aoylouikd mov ypNGILOTOMONKE Yo TV TPOGOUOIMGT] TOL POPEN, TAPEYEL TN
dVVaATOHTNTO AVTOUATOL VTTOAOYIGHOV TOV 1010V Bapoug Tng XaAOPIVNG SaTOUNG, 0pOoD TPMTO
€YIVE 0 TPOGOIOPIGHUOGC TOV VAIKAOV KOl TOV YEMUETPIKMY YOPOKTNPIOTIKOV TOV O TOUMY
ompifemg Kot avorypdtov, eved to idto Papoc tov ckvpodépatog opiletar wg @optio. To
181K Papoc Tov oKLPodEpaToc AapBavetat 25 kN/m® kat tov Sopkod ydhvpa 78.5 kKN/m”.
2V ovvéyela vroloyifovtot kot TorofeTovvTol To TpodSeTa Lovipa Poptia g e&Ng:

®  ACQOATIKEG OTPOCELS:
Ol 06QAATIKEG OTPAOGELS EXOVV GVVOAKO Tdyog 10cm kot mAdtog 11.00m evd to 1610
B&pog Tovg Aappévetat ico pe 24 kN/m’.

o [lelodpoua:
Ta 1elodpoio ivar oTotEio OTAMGHEVOL GKVPOSENATOC, pe e81KO Papog 25 kN/m”.
To xaBe melodpouo €xet mAdtoc 1.75 m evd 10 péco mhyog twv melodpopimv
Aoppdveral ico pe 28.5cm, dote va eEacearileTot eykdpoia khion 4%.

e XmOaio acealeiog:
To Bapog Tov cvotnudtoVv avayaitiong oynuatov Aappavetal ico pe 1.0 kN/m,
EVD TOL KIYKMOOUATOG Y1, Tovg e(ovg 0.5 kN/m.

3.2 Metafintég dpaceg (Q)
3.2.1 Kataképvoa ®optio Kvkiogopiog

H tpéyovca kvklogopio 6Tovg €upOmAiKoDg OpOUOVE KOADTTETOL Amd TEGCEPQ
npoéTuma poviéda eoptions (Loads Model-LM), énwg avtd mpodiaypdpovtal otov EN1991-2
avéioyo pe TG ovaykec mov gfumnpetel M yépupa. Ov mpdTLTEG QVTEC (QOPTIOELS
nmpocodlopilovv TOG0 TA QOpTion 60O Kol TNV 0E€0M €QOPUOYNG TOVLS, EVA 1OYVOLV Y10
eoptiopéva PNk €mg 200 m pe TAGTOG 000GTPOUATOS O)L LEYOADTEPO TV 42m. ZKomdG TG
EPOPUOYNG OVTAOV T®OV TPOTLI®V HOVTEA®V VOl O TPOCIOPICUOS TG EMIOPOONG TMV
eoptiev Kuklopopiag, 0 EAeyy0g o€ 0plaky Kotdotaor actoyiog Kabmg Kol 6€ OpIoUEVOLG
EAEYYOVE OPLOKNG KATAOTOONG AEITOVPYIKOTNTAG.

2V mapoHoo SIMAOUATIKY Yo, TOV PBactkd oxedlacpud g YEeupag epopuoletar M
[Ipotumn @option I (LMI1) xoBdg KaAOTTEL TIC TEPIGOOTEPEC EMPPOES KLKAOPOPiag
QOPTNYOV Kol €MPATIKOV avToKivitv. Ta vwérouro poviéda eoptions epopudloviol oe
EWKEG  mePUTOGES  (MOVOOEOVIKY]  @OpTIOT,  HOVTEAD  €WIKOV  OYNUATOV,
avOpOTOcLVOOTIGHOS). H pedétn g mapovcag 0d1kNG YEPUPAG OV £XEL EIOIKEC OTOLTNOELS
EMOUEVOG OEV AOUPAVOVLE VTTOWYT TOL VTTOAOUTO, LLOVTELQL.
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ApyiKa ylo TNV €QOPUOYN TOV TOPATAVEO QOPTIOV GOUP®VO LE TO LOVTEAD (OPTIONG
oL 00 EPAPUOCOVLE OTOLTEITOL 1] VTTOSIOUPEST] TOV 0OOGTPMUATOC GE OVOLOOTIKEG AMPIOEG
ocvpowvo pe EN 1991-2. Mg Baon tov Ilivaxa 3.1 avaroya pe TAATOG TOL 000GTPOUOTOC W
VTOOLALPOVUE TO 0OOCTPMLLO GE OVOUACTIKEG AWPIOES 0p1BLO N Ko OVTIGTOLYO0L TAATOS W1.

[Mivakoag 3.1 :AptBudc Kot TAATOG OVOUOGTIK®Y ADpidmV

[MAdtog , , ITAdrog [TAdtog

, Ap1Ou6g ovopaoTIKOV , :
0006TPOUATOG . OVOLOGTIKNG EVOTTOLLEVOVGOG
Aopidwv n , ,
w Aopidag wi EMPAVELOG

w<54 n=1 3m w-3m
54m <w < 6m n;=2 w/2 0

w > 6m n;= Axéporog(w/3) 3m w-3'1

2V mopodca YEQLUPO TO TAATOS TOV O0OOGTPMUATOC W OV (QEPEL KATO0 HOVILO
S ®P1oTikd omoTE AdpPaveTal ico pe TV amdoTaon HETOED TOV GUGTIUATOV AVOYOiTIoNG
oniadn w=14.50-2-1.75=11m. Xvvenng pe faon tov Iivaxa 3.1 opilovrot tpeic oOVOUAGTIKES
Aopideg mAdtovg 3.00 m kot 1 evamopévovoa empdvela TAdtovg 11.00-3-3.00=2.00m 6mmg
ancwoviletar oto Zynua 3.1. Ta @optia KvkAoeopiag eivor petafAntéc dpdoelg omdte
tonofetovvTol 6g OAeg TG TOAVEG BECELG KATA UNKOG Kot TAATOG TNG YEQLPOS, TPOKEEVOD
Vo TPOKVYOLV 01 TEPIPAALOVCES Y10 TOL EVTATIKA PEYEn.

Awpida 1 1
Awpida 2 [ 11m |
Awpida 3

Evamopévouaa EmQavan

Yymua 3.1: ITapddetypa apibunonc Awpidwv

o IIpdtumn ®option I (LMI)

H TIpdétunn @option I ypnowomoteital yuo yevikovg kot KaBOAKOUG EAEYYOVE KAt
Tov Bocikd oyedooud e yYépupag. Kodvmtel Tig meplocoTePES EMPPOES TS KVKAOPOPTaG
QOPTNY®OV KOl EMPATIKAOV OLTOKIVITOV, EVM OTOTEAEITAL ATO dVO EMUEPOVS CVOTNLLOLTOL:

1. Moéovike ovykevipwuévo. poptio TS (Tandem System): KabBe a&ovag €xel Pdpog 6o
ue aq Qg ,0mov ag etvat 0 cuVTELESTNG TPocappoyNG Kot Qk To poptio Tov d&ova e
Baon tov Ilivoka 3.2 Enuewdveror 011 o kabe Awpida kKvkAopopiog Tomobeteiton
puovo éva dwEovikd oynua. Emiong, kdBe TS mpémer vo tomobeteiton Kevpued g
Aopidoc ®ote 10 Qoptio tov dEova va popdletal e£icov Kol 6Tovg dVo TPOYOLG,
Kabévag amd tovg omoiovg va goptiletar pe 0.5-00i"Qk. H empdveia £dpoaong «dabe
Tpoy0l AapPiverar ¢ TeTpayovikh dtaotdosmv 0.40-0.4 m” cOLE®VE HE TO TyfApo
3.3.
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2. Ouoiduoppo. kozoveunuéve, @optioo UDL  (Uniformly Distributed Load), eivou
empavelokd eoptia, To omoio TorobeTovvTal e kaOe Awpida kon efvar i6o pe Ogi ik,
OmoV 0g; EIVOL 0 GUVTELEGTNG MPOGAPUOYNG KL ik EIvaL 1 YOPOKTNPIGTIKY TIUY TOL
OLOLOHOPPOL POPTiOL avd M” Yia TV eKkaotote Awpida cOpewva pe tov [ivaxa 3.2.
Avtd ta eoptio epappdlovtal 1600 KoTd TNV SopnKn 660 Kol Kotd TV eyKdpoio
gvvola.

Ytov [livaxa 3.2 opifoviot o1 YopoKTNPIoTIKEG TILES TOV GUYKEVTIPOUEVOV QopTiev (TS)
Kol TV Opoopopewv  katavepunuévav eoptiov (UDL) kéBe ovopactikig Awmpidoc,
ocvppwva pe Tov EN 1991-2. Eniong 1o @optio melodpopiov mov cuvdvaletar pe ta optio
Kukhopopiog eivar ico pe qp=3 kN/m’, 10 omoio Aaufdvetar e 6ko 1o WAGTOG TOL
nelodpopiov akdpa Kol oTig LOVES TOV KIYKAMO®UATmVY Kot otndaiov aceaieiog.

[Mivaxag 3.2: Xoapaktnplotikés Tipég Tpotumng eoptiong I (LMI)

Oéon Zwrgéiz;%};(sk%) PTE Sootua UDL qy(kN/m?)
Awpida 1 300 9
Awpida 2 200 2.5
Awpida 3 100 2.5
Aowmég Ampideg 0 2.5
Evanopévovca empdveia 0 2.5
YVVTEAEGTEG TPOGOPLOYNG agi=0.9 aqi=1.0

Ot oVVTEAEGTEG TPOGAPUOYNG EKPPALoVY TNV TTEPiodo EMAVOPOPAS TG KLKAOPOPLag
omv Evponn, ondte emiléyovion avaioyo HE TNV OVOUEVOREVN KLuKAogopia. [ v
EMada emdéyOnke aqi=0.9, eneidn n kukhogopia dev eivar 1660 Popid 660 otnv Evpomn. Xe
TEPIMTAOGEL OOV OV LILAPYEL TPOodypadn AopuPdvetor iGo pe povada evd Yo YEQUPESG
yopic mvokideg meplopiopoy PAPove TOV OYNLOTOS, GLVIGTAOVTIOL Ol aKOAOLOES eAdyIoTESG
TWEG: 0gi=> 0.8 xat agi> 1.0 yuo 122 (6mov 1:apOuodc Ampidac)

Y10 TyMua 3.2 amewkovilovtol ot AETTOUEPELEG, ONAAON O TPOTOG EPAPLOYNG TMOV
@opTi®v o010 0000TpOuUe ovupove pe v IIpotvan @option LMI. Zto EZynua 3.3
anewoviletal n e@appoyn tov cvotiuatog TS, OTov To POPTiO TV TPOYDOV UTOPOLV V.
BempovVTOL OPOIOLOPPO KATAVEUTLEVA POPTIO, TETPOYOVIKOV dlooTdoemv unkovg 0.4m, pe
eAd1OTN £YKAPGLOL ATOCTOOT LETAED dVO YELITOVIKMV oynudtev to 0.5m.
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g Qu g Qi Swpnkmg d1evbovvon

g Qik
,{_++i+++i+iii+++i+i+i++,_;
1" qik
an._’Q"( _r Ty 0.50 b7 @B
- 2 Oomm ; OVOUOOTIKT) Ampida 1
an.Q”( - 8E g 050 I'I'Ib } m o Q|k=300kN Q|k=9kN,m2
a ‘Q a1 b : i
. - _g § oigOmm B . ovouOoTIKT Awpida 2
. . H 4 - 2
Q2 Que il § 3 050 mb-——@-@ Q= 200KN g5 =25 kNim
P b, @
@ Qi 1. g g o‘zsgomm -8 OVOUaoTIKN Awpida 3
i - 3 - N 2
“Q3°Q3k _’: ‘g_ E 0.50 mb : @@ Q;k 100 kN Qo 2.5 kN/m
A Gk f» B EVOTOUEVOVOT ETPGVELE Gy = 2.5 kN/m?2
>
14
‘ EMPAVELD TPOYOV
‘O.hn-
Zymua 3.2: Eeapuoyn Ipotvang @optiong I (LMI)
1.20 m
o - B 0d0m,
e .
2.00 m JOAO m
{ Np—— pp—— '
20.50 m EE E :
JA BN
E . TEOM TPOYOV
2.00m -+ 0800 TpmUL

Yymua 3.3: Eeappoyn tov cvetipatog TS coppwva pe v Hpdroan doption 1

0300TpOUE W

* TAGKO OKLPOSENATOS
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3.2.2 OprlovTio goptio KvkioQopiog
o Tpoyomédnon

H d&bvoun médnong etvor o Sopunkng ovvaun mov Opo oTny EMPAVELD, TOV
odootpmpatog, kot dgv vrepPaivel ™ T 900 kN yuo 6Ao to mAGTOG NG YEQLPOG.
Ynohoyiletan fdon Tov katakdpvewv eoptiev g IIpotumne edptiong I g kuprag Awpidag
Kukhopopiog (Ampida 1). H yapakmmpiotiky tiun g ovvaung tédmnong Qi 1covton Ue:

Qik = 0-6'aQ1'(2'Q1k) + 01 ag " qix-wy - L (3.1
omov:
180 - a1 (kKN) < Qqx < 900kN

L: puAKog tov 0000Tp®UATOG 1| TOL LIO €EETOOT TUNUOTOG €Ml TOL OMOIOL CGKOVVTOL
SVVAELG TPOYOTEINONG

H ddvoun avt) aokeiton kotd pnxog tov aZova omotacdnmote Ampidas. Av OU®G Ot
EMPPOES TNG KATA TAATOG EKKEVIPOTNTAG OV €ival oNUOVTIKES, Umopel va avtikatooTadel
amd £va OLOIOPOPPO YPUUUKO @opTio (Qk /L) mov ackeitanr otov dEova Tov 000GTPOUATOG.
H d0voun mg tpoyomédnong LETAPEPETOL GTOVS OPUOVS SLUGTOANG, OTU EPESPOVO KOL GTNV
vrodoun (BaOpa, axpdfadpa).

o  DUYOKEVTPES OLVALELG

H @uyoxevipn dOvaun, avanticoeTol o€ TEPINTOo VIAPENG KOUTOANG YEPLPAG CE
opilovtioypagia. Opiletor ®¢ o gykapoto ddvaurn, 1 omoio. dpo OTO EMIMESO TG
EMIGTPOONG TOV 000GTPOUOTOS OKTVIKA. H yapaktnpiotikny Tiun g euyoKevTpng dvvaung
Aappavetal copewva pe tov [ivaka 3.3.

[Mivaxog 3.3: XoapakTnploTikés THEG TOV PUYOKEVTP®V SLVALEWDY

Qxk=0.2-Qy avr<200m
Qu=40-Q./r av 200m <r < 1500m
Qu=0 av r>1500m

omov:
r: gtvon n oprlovTio axtiva g HEoNS YPUUUNG TOL 000GTPMOUATOS GE M

Qv =Xiagi- (2-Qix) &ivor 10 cuvolkd Papog TV KoTaKOPLE®V dvvapsov TS g
[TpoTuang eoptiong I
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3.3 ®opTia avépov
H avepoedption eivor g petafint opaomn, n omoia opileton avaAivtikd otov EN
1991-1-4 kon kaAOmTEL 0O1KEG YEQUPES pe avoiypata £mg 200m. Avdioya pe v devhBvvon

TOV OVELOV SMNULOLPYOVVTOL OVVALELS OTIG O1EVOBVVOELS X, Y, Z, OT®G Paivetal 6To Zynua 3.4
omov:

e x d1evBvvon givor 1 d1evBuvor TapdAANAa e TO TAATOG TOV KATAGTPOUATOC,
e y devBuvon eilval 1 61e00vvoN TOPAAANAL GTO dvorypa
e 7z 031evbBuvon eivor ) d1evHBvvor KabeTa TPOG TO KATAGTPMLLOL

Wind L _

—>

1

_________ Ve t

Zymua 3.4: AievBovoelg g Opacng Tov avEROD

[d1aitepn mpoooyn Tpémet va divetal 6TOVG OPIoHOVG TOV AEOVMV X-Y-Z, Kot Oa mTpémet
va ggetaletal yoplotd n kdBe po dievbovon avépov. Qg kHpla devBvvon aveROPOPTIONS
oT1g Yépupeg Aappdvetan 1 eykdpoia X. H opdon tov dvepov kotd v dtapnkn devbovon y
etvar ovvBog pikpn Kot opEAEITOL YOO TO HEYOADTEPO UEPOG TOV KATACKELOV, EVM 1
KOTAKOPLQ CLVIGTAOCO TOV OVEUOL Z AGUPAVETOL LEOYN HOVO Yio UEYAAQ ovOlypOTO
vepupov. H dbvaun tov avépov mpoodopiletal o¢ cvvaptnorn g Pactkng toydTnTog
OVELOV Vp, TOV GUVTEAESTN €KOEONC C., TOL GULVTIEAESTH OUVOUNG Crx KOL TNG EMPAVELNG
ovoPOPAG Aret
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3.3.1. Avvapels avépov 6€ KOTASTPO U YEQUPOV KATA TV d1ev0uvon X

Ye mepintmon mov dev epeavilovtal aepodLVOUIKE @avOpEVa, 1) OOV OVELOV KOTd TNV
gykapoto dtevbuvon x pmopei vo vroroyiobel wg e&€Ng:

_1 2
Fw = 7 P Vi Cr Arefx (3.2)
Omnov:
Vb : M Pacikn tayvTnTe avépov e (m/s)
. . . . , 3
p : TOKVOTNTO TOV aEpa, TpoTevopevn tiun 1.25 kg/m
C: ovvteleog avepo@dptions, C=ce - Cx
Ce: OLVTEAEOTNG £kBEOMC
Cfx :OVVTEAEGTNG OVVOUNG OTNV EYKAPGLO d1EVOVVON Cex = Cxo
) . . . , 2
Aref :ETIPAVELD OVOQPOPAS OTNV £YKAPTIa d1evBvuvon (m”)
2NV cVVEYELD OKOAOVOEL AVOAVTIKT TTEPTYPOPT] Y10l TOV TPOGOIOPIGHO TOV TAPOUTAVE® OPMV:
e Boaown taydtnto avépov vy
H Paown taydtra avépov v, divetat amd tnyv oyéon :
Vb = Cdir * Cseason " Vb,0 (3.3)
oMoV :
Cdir> Cseason: €LV GUVTEAECTEG dtevBuvong kot emoyng avtictoya (Aapfdavoviot icot pe 1)

Vbo: €tvor M BepeMdong T g Pacikng toydtnTag avépov, 1 onoia Aopfdvetor and tov
[Tivaxa 3.4

[Mivaxag 3.4: Ogpeiimong iun Baown taydnta avépov v, o oopupova pe to E6viko Tpocdptnpa

[eproym Vb (m/sec)

Nnod kot TapakTieg
TEPLOYES GE

. andotacn <10 km 33
ApdpTiom and ) Hdracoa
Yepupa
[Teproyéc oe
amoctacmn >10km 27
and m 6dAacoa
doptiopévn Odwn 23
Yépupo Z10MPodPOUIKN 25
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Koatd v @don katackeuwng, mptv omd TNV oKupodETNoN TG TAAKOS GKUPOOEUATOC, O
OYEOOICUOC UTOPEL Vo Yivel pe petmpévn toyvutnta avépov. ITo cuykekpluévo copemva. pe
tov EN 1991-1-6 yio puo mepiodog emavapopdc 5 etmv, N onoio ovTioTolyel o€ o mepiodo
avéyepong 3 unvov, 1 TaxHTNTo ToL avEROL pmopel va Anebet ion pe 20 m/s.

o YvuvieAheotng £kBeonC Ce

Ot Tég Tov cuvteleotn €kBeomg c. divovtat amd To Zynua 3.5 kot eivar cuvéptnon and:

1. Tmv katnyopia edapovg. Opilovtar mévte katnyopieg eddgpovg 0, I, 11, IIL, IV, ot
omoieg ekppdlovv drapopetikn TpaydTnTa £ddpovg (ITivaxag 3.5)
2. Tnv amdotaon z petad tov AoV TOL KATOGTPOUATOS amd TO £60p0og (epvBpd).

[Tivaxag 3.5 Katnyopieg €dapovg

®Odlacoa M TapakTio TEPLOYN ektedeévn o€

0 sz
avolkty Bdiacoa
1 Aluveg 1 emimedeg ko oploOvTieg MEPLOYES e
apeintéa PAAoTNON Kot Ywpig ePmoOdio
[Teproyn pe younAn PAactnomn OTTMS Ypaciot Kot
I pepovopuéve,  eumddlo  (dévipa,  KTipla) e
andoTaoT TovAdyIoTov 20 PopEC TOV VYOG TV
eUTOdimV
[Tepoyn pe kavovikny PAGotnon N pe ktipo M
I HLEULOVOUEVO, EUTOOD. LE PEYLOTY OmOGTOOT] TO

oAV 20 @opég 10 VYOG TV gUmOdimV (OTmg

YOPL, TPOAoTLO, OV dAOT))

[Tepoy Omov tOLVAd)oTOV 1O 15% 11Ng
v EMPAVEIONG KOADTTETOL LLE KTIPLOL T®V OTOIwV TO

puéco vyog Eemepvd To 15m

z
(100 ’. - T

90

80

70 f ‘ "'. / f
i i
50 / 77
o A
30 /
20 /
10

|/r‘f-_—-':——_/l“-’:::'-'”

0,0 1.0 2,0 3,0 4,0 5,

0 c(2)

Zymua 3.5: Xovteleotng EkBeong c.
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o  Yuvtereoti|g SVvVaUNG Crx 0

' suvnBetg Yépupeg, mov 0 Adyog b/di >4 0 ¢ o AapPavetor ico pe 1.3, evd oe kaOe
GAAN mepintmon TO Cro AapPdveror amd to Zynuo 3.6, 6mov b eivar to mWAATOG
KOTAGTPAOUATOS KOl dior TO GUVOAIKO VYOG KATAGTPOUOTOS, GULUTEPIAOUPOVOUEVOV TOV
OYMNUAT®V, NYOTETOCUATOV KAT.

a) | ™ T T T Je d.,
-I—b—FI 4—b—FI -}—b—#-I
[]
b) dI | I O.I D;_ |‘ g Id
+—b— +—b— T

(%)
L.
* o
.

Ia.,

trusses separately

n
(-]
|

#

™

o
cpul s s

* conslruction phase or open parapels
(more than 50% open)

e e ———-

T
]
1
1
1
[
]
]
=
1

7

o
U Yo

* With parapets or noise barier or traffic

=]
(L]

T AT

o

| T

— -
8 7 8 9 10 11 12 bid,,

[=1
[~
'S

Zymua 3.6: XuvteleoTeC SUVOLNG Cry o VIO YEQUPEG

Emiong, oe mepimtwon mov m mpoonveun mAevpd elval KeKMUEV] ©C TTPOS TNV
KATAKOPLOO, 0TS G€ daTopes KBTIV, 0 C o Umopel va petdverat katd 0,5% avd poipa
KAMoNG ®¢ TPOg TNV KATAKOPLPO OAAGL Ol TEPLGGOTEPO atd 30%.

Evallhoktikdg o cvvtedeotng C pnopet va tpocsdiopiotet amd tov [ivaka 3.6

[Tivaxog 3.6: [Tpotevopeveg Tipég tov C yia yépupeg

b/dit 7.<20m ze=50m
<0.5 6.7 8.3
>4.0 3.6 4.5

IMa evoidipecsg Tyég Tov b/dir Ko Ze yivetol ypoppukn mopepuBoin
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e Emodveln ava@opds Arerx
H emodvela avapopds Arerx dtvetatl oamd v oyéon:
Aref,x = L dpes 3.4)

omov:

L: etvat To cuvoAKO UNKOG TS YEQPLPOG
drer: TO VYOG avagopds g Yépupag eaptdral amd To ov VITAPYEL KVKAoQopia 1 Oyl Kot
vroAoyiletan ovppwva pe tov Iivaka 3.7. [Tpopavdg oG dier TPOKOTTEL 1| HEYAADTEPT] TIUN
HETOED TNG TIUNG LLE KUKAOQOPia 1 Ympig.

[Mivakog 3.7: "'Yyog avagopds deer Yl Gvepo pe 1 xopig KUKAOQOpio IOV YPNGILOTOLEITOL Y10l Arerx

Apoptio yépupa
YvoTiuHota e o X dvo
GLYKPATNONG TAEVPA TAEVPEG
AVOTO ROPURETO 4. 3, d+0.6m
N avokto otnbaio
I’(Xswto APONETO d+d, d+2d,
1N KAewotd otNnbaio
AVOIKTO TOPOTTETO
K0l 0VOIKTO d+0.6m d+1.2m
ombaio
dopticpévn yépupa
OSIKT’] dt0t=d+2m
2101 POSPOLLIKY| dior=d+4m
ZupTtrayéc TTapaTTéTo,
N @pdypa fAxou fi
300 mm OUPTTAYEC OTNBAIO aoQaAEIaC
: e = :
AVOIKTO 1 AVOIKTO
maparméro 1 otnBaio aopaAciag d,
]
d

ZyMua 3.7: " Yyog d, d; mov xpnoiponoleitol yio Tov Tposdloptotd ToU dr
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e pio 0d1Kn YéPupa 0 AVEHOS GLVOLALETOL e TOL POPTiO KUKAOQOPIaG, £T01 MOTE 1M
dvvaun avéRov ot YEupa vo, AauPavetol ion He TV T TOV GLVOLAGHOV TNG Yo Fyk. H
dvvaun avty Ba mpémel va etvar pukpdtepn amd pio Tiun Fy N omoia mpoodtopileTon Yo
HELOUEVT] TOYVTNTA OVELOV Vbo =23 ms.

3.3.2 Avvaperg avépov Katd TNV Katakopuen oevbuvvon z

Ot dvvdpelg avépov Katd v Katakopvuen devbuven z pmopel va £xovv eopd gite
TPOG T TAVE €iT€ TPOGS T KAT® Kot vtoAoyilovion copemva pe v €€, (3.2) Yo cuvteleot
dvvaung cr=0.9. Avti N TN T0V GVVTEAEST SUVOUNG Cf, AQUPAVEL CUVOAKE VTOYN TNV
EMPPON HOG TOUVIG EYKAPCLOS KAIOTC TOL KATACTPMOUOTOG, TV KAIGN TOL £0GQOVE Kol TV
SLKLUAVOE®MV TNG YOViag 01e06VVeNG TOV AVELOL HE TO KOTASTPOUN AOY® oTpoPiiicpov. H
EMPAVELD avaPOpdc otV omoia aokeiton givor iomn pe v KATOYN TOL KOTOGTPMUOTOG
oniaodn:
Arerz =L Db (3.5)
H d0voun avt) aokeitol Ekkevipa ¢ TPog Tov AEoVA NG YEQLPOG Y, LLE EKKEVTPOTNTO 10T e
e=b/4.

3.4 Oeppokpaclokég neTaforég

H 6epuoxpacio avikel otig petafintég dpdoelg Kabmg vt petafdAleTal d1pKmG,
1660 Kkafnuepvé 660 Kol EMOYLOKE, OC OmMOTEAEGHN TNV peTafoAn ¢ OBepuokpaciog g
vépvpag. H katavoun tng Oeppokpaciog péca oTic datopég 0dnyel 6Ty Topapdpe®oN TOV
oToyEloV Kol M TopeUmOdon TG odnyel omv avamtuén thoswv. H  emppon g
Bepurokpaciog elvar amapaitmrto va eEetdleTon TOG0 6TN EACN KATACKELNG OGO Kol GTI| PAoT)
Aertovpyiog g YEPLPOGS, MOTE Vo EACPAUAGOEL 1] ACEAUANG HETAPOPE TV TPOGHETOV AVTOV
dpdoewv mov dnpovpyolv emimpdcsbetn Eviaon oty kotackevr). O EN 1991-1-5 koBopilet
T1g Oeppikég OpAoELS KOTA TOV GYEOIACUO TV YEPUP®V KAODS LTOSIUPEL TO TPAYHOTIKO
TPOQik NG OEPUOKPAGIOKNG KATAVOUNG O TEGGEPLS CLUVIOTAOGEG OMWG OVTO OmEKOVILETOL
010 ZyMua 3.8 kot etvar ot €€NG:

o  Opotdpopon petafoln Beppoxpaciog oto Vyog g datoung, ATy
o  ['pappikn petafoAin Oeprokpaciog Tov TPOoKAAEL GTPOPN G TPOG TOV 1oYVPO dEova,

ATMz

e ['pappikn petafolin Oeprokpaciog Tov Tpokaiel 6TPOPN ¢ TPog Tov achevn dEova,
ATwmy

¢ H tétapm cuvioT®OG0 avVIITPOCOREVEL TO [N YPOUUIKO TUN IO TOL BEPHOKPOGIOKOD
mpoik ATg

O Beppokpactokéc emppoég mov AapuPfavovior vIdYn Yo, TOV TPOGOIOPICUO TMV
dpdoewv, elvar n opotdpopen (ATy) kot ypapkn (ATy) cuvictoca g Bepprokpaciog.
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‘1' Cenire of

\gravity

Zymua 3.8: Ymodiaipeon Tov Oepokpaciokod TPoPil 6€ TE0CEPLS CLVIGTMGES
3.4.1 Zvvict®@oa opoopopong Bsppoxkpaciog ATy

H ocuvvict®oca opotdpopeng Bepuokpaciog ekppdlel o kaboikr| avénon 1 peioon
¢ Oepuokpaciog n omoio opeileTar o ALEOUEUOOELS TOV TEPPAALOVTOG, TPOKAADMVTOG
avéopeimon Tov uNKog ™S YEQPLPAS (GLGTOAY|, S10GTOAN).

o tov 7mpocsdlopiopd TG UEYIOTNG OLGTOMKNG Kol OCTOMKNG  Ol(pOpPag
Oepuoxpacioc omonteitar apyikd o wPoGOHOPIOHOS TV EAGYIOTOV (Thin) Kol péylotmv
Oepuoxpactdv (Tmax) mepPdAlovTog VIO oKIG otV em@dveld TG OGA0GGOS, Ol Omoieg
Aappavovtar pe Baon to EBviko Ipocdptnua. Me v Borfeta tov mapakdtm Zynuatog 3.9
tov EN 1991-1-5 ka1 yvopiloviag tTnv opado KOTaoTPMOUATOS UTOPOVLLE VO TPOGOOPICOVLE
T1¢ avtiotoryes Oeppoxpacies ™G YEPLPOS (Tesmin KO Te max)-

-Tc'_ mx

'!rl.'_”lrrl

70

Opada 1
Opada 2
Opada 3

60
50 |
40
30

20
10 |—
01l

-10

-20

—I | .
| | : | 'me:u
50 40 302010 0 10 20 30 40 50 Jmin

Eyquoa 3.9: Xyxéon peta&d eddyiomc/uéyiomg Beppokpaciog teptBaiiovtog VO oK (T min/Tinax) Kot
Mo TNG/PEYIOTNG SVVICTMGOG OpotOpopeng Beppokpaciog YEQUPAS (Temin/Te.max)
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[Ma Tov TPOGOI0PIGHO TOV YOPAKTNPIOTIKOV TIUOV TV BEPLOKPACIOK®OV LETAROADV,
01 THTTOL TOV KOTACTPOUATOV TOV YEPLPAOV KOTATAGCOVTAL MG AKOA0VOMG:

e Tomog 1: XaAvPowo xkoatdotpopa pe xaAvPotvn KiPotoedng datour], YoAvRo1vo
SIKTO®W 1 TAGKOL

e Timog 2: TOPMKTO KATAGTPOUO

e Tomog 3: Koatdotpopo omd omAouévo okvpddespa pe mAdko, 00k0 1 KP®TOEWN
dtatopn omd orVPOdEUL

H péyiom ko n eddyiotn OBepuoxpacio mepBAAlovioc o€ DYog amd TNV ETPAVELL
™m¢ Bdraccag mpocsapuoletonr Pdacel ¢ aviictoyng Oeprokpaciog oty EMPAVED NG
fdrhocoag, aapdviac 0.65°C yi kdbe 100m vyoperpikig dwapopdc. H apykn
Bepuoxpacio Ty katd TNV omoio OAOKANPOONKE N KaTtaoKevn 1 TomodeTOnkay o epédpava
Aoppaveton ion pe 15°C. Emopévmc, M yopokTnpioTiky T e HEYIGTNG GLGTOMKNG
drpopag Beppoxpaciog vroroyiletar amd v oyéon:

ATN,con =T, — Te,min (3.6)

Evd n yopaxtnplotikn T g HEYIOTNG SIGTOAKTG dtapopdc Beprokpaciog dtvetat omd
oyéon:
ATN,exp = Te,max — Ty (3.7)

[Ma 10 oyedoopd TV £QedplvmV, Ol IO TAVE TYES TNG MEYIOTNG GUCTOAIKNG KOt
daotoMkng Srapopdc Beppokpaciog avEdvoviar kotd 20°C yevikdg N kotd 10°C oe
nepintwon mov gival yvootn 1 Beppokpacio Katd tnv tomobétnon toug.

3.4.2 T'poppikn) Oegppokpacraxig dwwpopds ATy

H ovvictoca avty AapPdver vadyn v avopoldpopen Beprokpactoky] HeTafoin
TV OlQopov Tunpdteov ™G Yépupag. Ilepthapfdvel pid  CUVIGTOGO  YPOLLIK®G
petafoiidpevng dwpopds Beppokpaciog wg mpog tov oplovtio agova (ATyy) kot pio
OLVIGTAOGO MG TPOG TOV KATaKOpLPO dEova (ATyvz). Zopewva pe v [pocéyyion 1 tov EN
1991-1-5 AopPavetar veoyn povo N ypappkn petofaridpevn dtopopd Beppoxpaciog ATwvy,
n onoia cvupPoriletonr wg ATy kot amotedel T BeppokpacloKn dtapopd LeTa&h TG Ave Kot
Kato emedvelng tov @opéa. E&etdlovrar 600 tpés yuoo ™ ATwm, N ATmheat OV M GV
EMUPAVELD, TOV KATAGTPOUATOS tvar Oeppuotepn amd v Katw kot 1 ATy cool a4V cUpPaiveL TO
avtifeto.
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[Tivaxog 3.8: XUVICTOUEVES TIESG TNG YPOLULKNG GVVIGTAOGOGS TG BEPLOKPAGIOKNG SLOPOPEC Y10
SLAPOPOVE TOITOVE KUTAGTPOUATOV 000YEPLPDOV, TELOYEPVPDOV Kl GLOTPOSPOLUKDV YEPUPOV

AYCO Karto
STLpOVELd EMPAVELD
Tomog Gepp%orspn Ocp6TEpn
KOTAGTPMOUOTOG om(? mv o6 TV GV
KAt
ATM,heat (OC) ATM,cool (OC)
Tomog 1: XoaAvBdwvo 13 13
KATAoTpOULOL
Tomog ,Z:Zvupumo 15 18
KATAoTpOULOL
Tomog 3:
Koatdotpopa amd
OTAIGUEVO GKLPOSELOL
pe:
KIPOTOEWONG dtaToun 10 5
Aok amd crup/po 15 8
[TAdxo amd oxvp/po 15 8

Inueioon 1: Ot typég tov Ilivaxa 3.8 avimpooonehouy TIG OVAOTEPEG OPLUKES TIUEG TNG

YPOUMKNG UETAPAALOUEVIG CLVIOTAOGCOG OPOPAS BePLOKPACING Yot OVTITPOCMTEVLTIKA
delypoTo yemUeTpiag YEQUPDOV.
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3.5 Xewopikéc opaoers

O ceopog amotelel GAAN o dpdon n omoio mpémel va Aopupdavetor VoY Katé TOV
oxedlacHd g Yéeupas. o v avdAlvon TOV CEIGHK®V dpAcE®V TOL AGKOUVTOL GTOV
Qopéa TG YéQupaG ypnoilponoteitor 1 HEB0SOG TG POCUATIKNG OVAAVGNG, GTNV OToid 1
oceloukny  dvvaun meprypdoetor pécw evog @acpotog amokpiong. Lo yépvpeg eml
EAICTOUETAAMKAOV £QedPEVOV e@approleTor T0 EA0CTIKO PAGHO TO 0Toio TEPLYpAPETAL OO
TIG OYECELC:

T
0STSTg:Se(T) =ag S+ |1+ (25-n-1)
B
Tg <T<T:S.(T)=ag:S-n-2.5

T,
TCSTSTD:Se(T)=ag-S-n-2.5-Fc

Ty < T: So(T) =ag-S-n-2.5-TcT::D

omov:

S.(T) Elaotikd @dopa omodkpiong

Ay = V1-0gR Méyiot emtdyvon e3GQovg Yo £60pog Katryopiog A
Vi Yvvteheotig omovdodtntag (Iivakag 3.10)

Agr Ty avapopdg g Héylotng emttdyvuvong 64poug

S SVVTELESTNG £0G(POVG

n= ’51_:)5 > 0.55 AopOOTIKOG GLUVTEAEGTNG ATOGPECNC

& [Tocootd 1EDO0VG amdcPeong eni %
T Oepelimon 101011000 TAAAVTMONG TOV POPEN GE SEC
Tg, Tc, Tp XopaKTnploTikég TEPIOd0l TOV PAGUOTOS (G GLVAPTNOT TOV EGUPIKMDV

ouvOnK®V o€ sec

Xopupova pe o EBviko Tlposapmmua opilovior yio v ydpao pog Tpeic oelopikeg (mveg
avéioya pe v tomikn emkvovvotnto. H péyiot opiovria emrdyvvon 86¢povg (0g/g) mov
avtiotoryel o kabe {dvn diveton otov Ilivaka 3.9, evd 1 KOTOKOPLPN GLVIGTOGO Eival
ovvnBwg pikpn o€ oyéon pe to 1010 Papoc TS YEPLPAG Kol ayvoEiTat.

[Tivaxog 3.9: Emtdyvvon avapopdc

Zmvm Olgr
Z1 0.16
72 0.24
73 0.36
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[Tivaxag 3.10: ZuvielesTnG OTOVINIOTNTOG

Katmyopia Y1
oToVOAOTNTAG
I 0.80
11 1.00
11 1.20
1\ 1.40

[Mivaxag 3.11: Twég mopapétpmv mov kabopilovv 10 optldvtio edoua eAaoTikng andkpiong (Tumov

)

Edapukdg Tomog S Tg(sec) T.(sec) Tp(sec)

A 1.0 0.15 0.4 2.5
B 1.2 0.15 0.5 2.5
C 1.15 0.20 0.6 2.5
D 1.35 0.20 0.8 2.5
E 1.4 0.15 0.5 2.5
30

25|

I
I
1

X
Meplodog, T(sec)

I | R -

pif === mmm—- =T
(=]

yua 3.10: EAaotikd gdopa oyedtacpol yio oplovtio GEGUIKT dpdon Kot yia amdcPeon 5%
ovpewva pe Tov Evpoxkddka 8.
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4. Xovovaopoi Apaoemv

IMa kéBe kpioun edpTIon voroyiletor n Ty oxedaocuod TV dpdcewv Eg4, n omoia
Ba mpémel va etvarl pikpdtepn amd TV T GYEOAGHOD TNG OVTIOTAONG, OOTE VO OVTEEL 1|
KatookeLn. Ot Kpioég PopTIcEIS TPOKVTTOLY OO TOV GLVOLAGHUO dPACEDYV GLVIVAUCUEVESG
HE KATAAANAOVG GUVTEAEGTEC TTOL EVEPYOLV TAWTOYpOovA. O1 0PloKEG KOTAGTAGELS OTIS OTOIES
npénel va ereyyBel 0 popéag MOTE Vo EMAPKEL GTIC AMOITNOES OXEOOGHOD Eval 1 Oplokn
KOTAGTAOT 0GTOYI0G KOl 1) OPlOKT] KOTAGTAOT) AEITOVPYIKOTNTOG.

4.1 Opwx1 Katrdotaon Actoyiog (0.K.A)

Ot oploKéG KATAOTAGELS 00TOYI0G CLUVOEOVTOL TOGO LE TNV OCQAAELD T®V avVOpOT®V
OGO KOl TNV ACPAAELD TOL POPEN, TEPIAAUPAVOVTOS KATAOTAGELS A0TOYI0G OTWG 1 ATOAELL
1GOPPOTIAG TOV POPE, 1 OVTOYN KoLl EVGTADELD TNG OVAOIOUNG, N OVTOYN TOV SOTOUMV, N
evoTddelo LEA®V, 1 SLUTUNTIKT] CUVOEST] KO 1] KOT®ON.

H Paown avicmon eléyyov eivat:

Eq<Ry (4.1)
omov:

Eq . eivor ) Tipn] 6x€d100100 TV OTOTEAEGUATOV TOV OPACEDY

Ry eivon n Ty oyedacpov Tov avticTol oV avIioTacemy

Kabe ovvovaouog opacemv meptlappdverl por koplopyn HeTafAnty opdon N po
Toynuatiky opaon. Kdbe petafint dpdon emiéyeton wg kvpiopyn Ko cvuvovdleton pe
HEIOUEVEG TIHES (YPNON OULVIEAESTOV V,) TOV VvLmoloinwv petofAntov dpdoewv. H
dvopevéotepn Opaomn oyxedwopov Eyq mpokdmtel omd TOUG KATAAANAOLG GLVOVACUOVE
dpAoE®V Kl GUVTEAECTMOV OTMC:

1. Tho kotaotdoelg OlupKeiag 1 TaPodIKES KATAOTAGELS oYEd0GHOV (Pactkol GuvdvacHOol)

2i=1Yg Gy + ¥p Pc + vYo1* Qua + Xis1Ya1 * Woi * Qui 4.2)
2. Ta toymuotikég KataoTaoelg

2i=1Ycaj " Gij +Ypa* Pc + Ag + W11 Qp + Xis1 Wai - Qi (4.3)
3. T'o KoTooTACELS GEIGILOV

Yi=1 Gy + P + V1 " Agg + Xis1 W2i * Qui (4.4)

Ta mapondve copfora onpaivovv:

(+) ovuporilel «emarinAio pey

2 oupPoMel «To GLVOLACTIKO OTOTELEGLODY

Gy: glvat ) opoKTNPIOTIKY TN TOV HOVIH®OV dpAcE®V
Qxi: €lva n YopaKTNPIOTIKY TN TNG LETAPANTNG Opaong 1
Py: etvon n xopakpiotikn T e TpoEvTaong
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Agg: Tiun oyedoopol celckng dpdong

YG,j: EMUEPOVG CLVTEAEGTG ACPAAELOG LOVIIL®OV QOPTIDV
YQ: EMUEPOVG CLVTEAEGTNG ACPUAELNG KIVITMV QOPTiV
Yp: EMPEPOVG GUVTEAESTIG ACPUALEiag Yo TNV TPoEvTaon
Y1: €lvOl 0 GLVTEAECTNG GTOVOOOTNTAS Y10, GEIGUO

! GUVTEAEGTNG GLVOLOGUO

[Mivakog 4.1: Zovteleotég v kon v, otnv OKA y10 0d1kéC Yépupeg

q Emi -
Apdoeic ibpaon FovieAconiic
Evpeviic | Auopeviig Vo
Moévipeg Spaoeig G: Yo 1,0 1,35
ZuoToAn &ipavang’ S 7s 1,0 10 (ovipn dpdon)
Ts8: 075
®opria Kukhopopiag Q  Ya 0 1,35 UDL: 0,40
Neg-mod: 0,40
MNpoéviaon pe uTroxwWenon , . .
ompigewy P T 1,0 11 (névipn Spaon)
21apopIkig KaBZNoeK Gset' Yo 0 0? i1, 2 0
0’7 06°
. 3 .
©eppokpagia T v 0 0*A15 ! '
o (@opéag avwdopric)
AvEpOC W Ye 0 15 0,6
Naparnpnoeig:
"Ernv O.KA. Aaupdvovial umown Wovo o BEUTEPOVEVEIC EMPPOEC NG OUCTOANG
gnpavang.
2 lox0er yia Siatopéc kamyopiac 1 f 2 ywpic amaitnon eAfyxou OTPETITOKAUTITIKOU
Auyiopo0.
* loy0er yia SiaTopéc katnyopiac 3 kai 4 kal yia Tov EAEYX0 TS oUVBEoNC o1dnpoBbokol pe
Biabokidec amd oxupodepa.
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4.2 Opwxn Katrdotaon Asttovpyikotnrog (0O.K.A)

Ot oplakég koTaoTdoels Asttovpykodtntog oyxetilovior pe ) Agrtovpyio. Tov Qopéa
VIO GLVONKEG PLGLOAOYIKNG YPNONG, OMMOC TNV GVEST T®V YPNOTOV Kol TNV €EOTEPIKN
EULPAVIOT TOV £pYOV dNAODN APOPH CLUVETELEC TOV UTOPEL VO TPOKVYOLV GTIV AELTOVPYIN TOV
Qopéa (LEYGAEC TOPALOPPDOCELS, PTYLATMOGELS, TOAAVTIDGCELS).

H yevikn popon eréyyov eivat:
Eqa<Cq4 (4.5)
omov:

Eq4: etvon n Ty oxed1aopol tov anoteAecUdTmV dpAcE®V TOL avTIGTOlXEL 6ToV VIO e€étaom
ouvovooud OKA

Cq: glvor m oplokt| TIU oYESIOGHOD TOV GLVAPOVS KPLTNPIOL AEITOLPYIKOTITOG

IMa tov éleyyo otnv opwoKky KoTdoTtOoon AettovpylkoOTTOS Oempoldvtal Tpelg
OLVOVAGUOL GYESIOGHOD OPACEMV: O YOPOUKTNPIOTIKOS GLUVOLAGHOS (Yo U1 OVOGTPEYILES
KOTOOTACELS OTMG Ol TOPAUOPPAGEIS AOY® dopponS Tov yaAvPa), o cuyvog (Yo Tov EAeYYO
OVOlYHOTOG POYUADV) Kol O Ol0VEL HOVIHOS (Yol TOV LTOAOYICUO TOPOUOPPOCEDY AdY®

€PTLCLOD).
1. Xopaxtnplotikdg cuvovacUOg
Yiz1 Gij + P + Quq + Xis1 Woi * Qui (4.6)
2. ZuyvOc GLVOLOGOGC
2iz1 Gy + P+ P11 Qur + Xis1 Wi - Qui 4.7)
3. Owovel poviog GuvOLAGOG
D=1 G + P+ Xis1 Uai - Qi (4.8)
[Tivaxoag 4.2: Xovtedeotéc i kot Y, otnv OKA yia 0dikég yépupec
Odkéc yépupeg W1 W2
grla:
TS
75
UDL 0.5 2
[Melodpopion 0.4 0
- gl 0.4 0
Dopria Kuxiogopiac 20010 FOopOior
7| grlb 0.75 0
ar2 0 0
ar3 0 0
ard 0.75 0
ar5 0 0
Katdaot. Asttovpylog 0.2 0
Avepog DAoEIC KUTUOKE) - 0
Fy - =
Ogpjloxkpucia T 0.6 0.5
Doprio KUTUOKEVNS Q. - 1.0
Xiovt (Kotd m S A i
dapke kataokevne) |
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5. Yroloyiopoc Poptimv

5.1 Movipo @opria
5.1.1Tow Bapn

Yto povipo eoptia avikovv to 0 Bapn ¢ Katackevns. To €wdikd Papog Tov
yéwpBa hopPaveron 78.5 kN/m® ko tov okvpodépotog 25kN/m’. To 810 Bapog Tov ydivpa
Aoppdvetar vroyn avtOHATO OO TO AOYISHIKO, €V TO OKLPOdepd oyedtaletor g
KOTOVEUNUEVO ETLPAVELNKO POPTIO.

5.1.2 IIp6oOeTa pévipa gopria

e Bapoc acuiticdv otpdocmv: 24 kN/m® -0.10m=2.4kN/m?

e Bapog nelodpopiov: 25 kN/m® -0.285m=7.19kN/m?

o YtBaio aceareiag AapPdavovtal o¢ ypopuka eoptia. ITo ocvykekpipuéva 1o Bapog twv
oLOTNUATOV avayaitiong oynuatov AapPdavetor 1.0kN/m, evd tov KIyKAMOOUOTOS Yo
tovg melovg 0.5kN/m

5.2 Kiwwntd ®opria

[Na ta kivntd @optio epappdletoan 1 mpdtvan @oOption 1 Omov €xovupe opoldpopPa
katavepnuéva eoptioo UDL kot dtaEovikd cvykevipopéva eoption TS. Ot yopakpiotikég
TIWES Tov omoiwv Aappdvovtor and tov Ilivaka 3.2. Ta oynuato avtd tomobetodvion og
dupopeg BEcelg KOTA UNKOG Kot TAATOG TNG YEQPULPOAG, LE OKOMO VO TPOKLYOLV Ol
nePPAALOVGES TOV SIVOLV TOL SUGUEVESTEPQ EVTATIKG LLeYED.

5.3 Yroloywopog Epruopov kot Xvotoig Enpavong

H yépupa katackevdleton omd dopkd yaAvPa S355 kot omAicpévo okvupddepa C35/45, evd
ypnotponoteiton toévto tomov N.

I'vopilovpe 611 yuo oxvpddepa C35/45: fy=35Mpa, f.,=43 MPa, E.,=34000 MPa

INa xédioPa S355: f, =355 MPa, E,=210000 MPa

EmnAéov and v dwatoun mov oyedidotnke oto Sofistik, vroroyileton to epuPfaddv dtotopng
OKLPOOEUATOC, TO OTTOI0 1GOVTOL [E Ac=4480003.4mm”. T Tov VTOAOYIGUO TNG TEPUETPOL
G TAAKOG GKUPOOEUOTOS, 1 OTolo EIvVOL GE EMOPN HE TNV ATULOCEALPO, OYVOEiTOL I dve
emodveln Aoym G Ymapéng acPoATOSTp®ONG Kot AouPdverar OAn M KAT® empaveln
u=14500mm. H oyetucn vypacia tepifarrovtog (RH) Bempnbnke ion pe 70%, n péon nikia
OKLPOOEUATOC KT TN eOpTIoN t,=7 Nuépeg ko t=36525 nuépeg yia dapkela {ong 100etdv
(onAaodn 100 xpdvia 365.25 nuépeg).

Ioodvvapo mhyog TAdKag:

C

2 .
h, = = 617.9mm

YVVTEAEGTEG EMPPONG TOV CKVPOSEUATOG:
3507

a, = (—) = 0.866
fcm
354%2

a, = (—) = 0.960
fcm
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35\"°

az = <—) = 0.902
fcm

SVVTELECTNG Y10 TNV EMLOPOOT TNG GYETIKNG VYPACING GTO WOENTO GVVTEAESTN EPTVCUOV:

1-RH/ 00
Pry = <1 t -a1> -a, = 1.252 7o fon > 35MPa

SVVTELECTNG Y10 TNV EMLOPOOT TNG NMKING TOL GKUPOOEUATOG KATE GTNV 0pYN TS POPTIONG:
1
to) = ——— = 0.635
Blto) = 51wz

Apo 1 BooIKn TN TOL GLVTEAESTH PTLGUOD givar @y = Pry * B(fem) * B(ty) = 2.036

Opilovtar o1 cuvTEAESTEC:
_ 03

B.(t ty) = (ﬁ) = 0.990

By = min[L.5- (1 + (0.012 - RH)®) - hy + 250 - a5, 1500 - a5] = 1192.63
Yvvteheothg epnoopod : @(t, ty) = B.(t ty) - @o = 2.017

2VVTELECTNG 100dVVANING Y10 BpoyvuypOVIEC POPTICELS: Ny = EEa = 6.18

cm

YovtedeoTng tooduvapiog yio pakpoypdvieg eopticelg: ny, = ng - [1 + Yy, - @(t, ty)]

[a povipeg dpdoeig : yr=1.10  ny, =ng - [1 + Yy, - @(t,ty)] = 19.877
IMa devtepoyeveic empposs : yi=0.55 npr =ng-[1+ Py, - @t ty)] = 13.027
INa emParropevec petotonioels : yi=1.50 np =ng - [1+ Y, - @(t ty)] = 24.859

e YVOTOAN EXjpovong

ts=1 nuépa

t=00=36525 nuépeg

Bac(tt)) = t—tg _ 36525 -1 _ 0.983
st +004-JhZ 36525—1+0.04-V617.932°

€cqo = 0.85- [(220 +110-ay ) -exp (—adsz %)] +107° - Bry = 34.1-107°

Omov 0gs1=4, 04s2=0.12 y1a katnyopio topévrov N kot o= 43Mpa yio C35/45

—155-|1 (RH )3 —155-|1 (70%)3 ~1.018
Bri = 1. 100%/ |~ 100%/) |~

H ocvvolikn cvotodn ENpavong TpokOTTel and TV avnyUévn Tapapudpemor Aoy
ovppikvoong, vroroyiletat amd Vv oyéon:

€ca(t) = Bas(t ts) *Kp - €cqo = 0.983-0.7-34.1- 107> = 23.47-107°

omov kp=0.7 yua hy>500mm

5.4 O¢eppoxkpacrokéic Arapopés (ATy, ATN)

XOpeova pe v Tapaypoeo 3.4.1 1 opodpopen dapopd Bepuoxpacioc ATy mpokOTTEL WG
edng:

INa yéopvpeg pe odppkto kotdotpopa (tomog 2) amd to oynuo 3.9 mpokdmTovv o1
Bepuoxpaocies g Yépupog:
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Te,min = Tpin +4=-15+4= —11°C
Te,max =Thax t4=45+4= 49°C

INa péon Beppoxpacio kotackevng T,=15°C mpokdmTovy TO. €0pN NG OUOLOUOPPNG

Bepurokpaciog g YEELPAS, TOGO Y10 GUGTOAT OGO KOl Y10 SLUGTOAN:
ATN,con = Te,min_To = (—-11) — 15 = -26°C
ATN,exp = Te,max —-T, =49 -15= 34°C

H xa0’ dyog dwapopd Oeppokpaciog petald dvo tvog okupodEpotog Kot KaTm tvag yaivpa

gtvar: ATy peat = 15°C (Bgppotepn dve ivay) kot ATy coo1 = -18°C (Beppotepn n kGto iva).
Ext6g tov mapondve Beppokpaciav, e&etalovtot kat ot tavoi cuvovac ol Tovg:

ATy + 0.35-ATy

0.75-ATy +ATN

A7 TOVG OKTM GLVOVACHOVG Beppokpaciog AapuPaveTol VITOYT O TLO SVGUEVIC.

5.5 Yroloywopog @optiov avépov
["a tov mpocdtopiopd g dvvaung avépov £yovpe AaPel oy o €Ng:

OepeM®ddNG TN PocKNG ToOTNTOS AVEROL Vi, =27 m/sec
Koatmyopia eddpovg I ko vyog avapopds yépupag ze=21m

e Eykdpoiog dvepos- I'épupa yopig kKuokAopopio
[TAdtog kataotpdpotog: b=14.50m

20VoMKO VY0og: dio=hsores HhewpThrszosp= 3.75m

YuvteheoThg OUVOUNG: dL = 134;7550 =3.87 <4 > ¢y =134
tot .

O cvvteheot|g dVVAUNG Cry,o LEIOVETAL AOY® KEKAUEVTC TTpOCT)VEUNG TTAELPAG KaTd 0,5%
avé poipa kKAiong og mpog v kotakdpveo. o khion 0=14°, ueidveton katd 7% ondte o
TEMKOG GLVTEAEGTNG dVVOUNG Cry o=1.24

Yyog avapopdc: drer=diort2d;=3.75+2-:0.3=4.35m
2vvteheothg 60vapng avépov: C= cgy o ce= 1.24:3.20=3.98

omov ¢.=3.20 eivar 0 cvvteheotng £kBeong o omoiog Aappdveror amd to Zynua 3.5 yio
z.=20m

Emodveln avagopdc: Arer= L-drer= 120-4.35=522 m>

1

—— V2 Arer - C = 946.33kN

Zovohikty dvvoun avepov: Fyyy =
e Eykdpoiog dvepog- I'épupa pe kuklopopio
[TAdtog kataotpdpotog: b=14.50m

20VoMKO VW0G: dio=hsoresthowpThaseet hoynu = 5.53m

2VVTELESTNG SVVAUNG: dL = 154;5‘? =2.62 <4 - ¢ = 1.68
tot .
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O ovvTeELeOTIG SVVOUNG Cry,o LEWOVETAL AOY® KEKAUEVNG TPOGTVEUNG TAEVPEG Katd 0,5%
avd poipo khiong wg mpog v katakdpveo. Ia khion 0=14°, peidverar katd 7%, omdte 0
TEMKOG GLVTEAESTNG dVVAUNG Cry o=1.56

"Yyog avapopds: drer=d+2= dios =5.53m

Zovteleotng 6vvoung avépov: C= cgy o ce= 1.56-3.20=5.00

omov ¢.=3.20 eivar 0 cvvtedeotng £kBeong o omoiog Aappdvetor amd to Zynua 3.5 yio
z.=20m

Emopaveio avapopds: Arer= L-drer= 120-5.53=663.6 m>

Zovolikn dovaun avepov: Fyyy = ﬁ Vp2 " Aper - C = 1510.77kN

H tipun ovvdévacpod pe poptio kukdoeopiag ivat Wy Fwyi=0.6-1510.77=906.46kN

H péyiom) tiun tov cuvdvacpov givat Fy, = ﬁ Vp2 " Aper - C = 1096.29kN

N omoia vroAoyileTon Yo petwpévn Pacikn taydrta avépov ion 23m/s
e Eykdporoc avepos- I'épupa 6tn @Aon KaTaoKeun g
Yuvolkd VYoc: dio=hsoxes = 3.03m

TUVTEAEGTHG SVUvVaUNG: dL = 134;0? =479>4 > ¢ =13
tot '

O ovvTeLeoTIG SVVOUNG Cry,o LEWOVETAL AOY® KEKAUEVNG TPOGTVEUNG TAEVPEG Katd 0,5%
avd poipo khiong wg mpog v katakdpveo. I'a khion 0=14°, pewdveror katd 7%, omdte o
TEAMKOG GLVTEAEOTNG dUvVauNG Cryo=1.21

Yyog avagopds: dres=dio=3.03m

Zovteleotng 6vvoung avépov: C= cgy o ce= 1.21-3.03=3.87

omov ¢.=3.20 eivar 0 cvvteheotng £kBeong o omoiog Aappdveror amd to Zynua 3.5 yio
z:=20m

Emopdaveio avapopds: Arer= L-drer= 120-3.03=363.6 m>

Zovolkn dovaun avepov: Fyyy = ﬁ Vp2 " Aper - C = 351.67kN

N omoio vroAoyiletot Yo petwpuévn Pactkn taydtnta avépov ion 20m/s
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5.6 OprlovTia QopTia
o Tpoyomédnon

Yopeova pe v Xyéon 3.1 n dvvaun médnong Qik etvar iom pe:
Qik = 0-6'3Q1'(2'Q1k)+0-1'aq1'Q1k'W1'L=

=0.6-09-(2-300)+0.10-1-9-3-120 > Q) = 648kN

To ypappikd opolOHOPPa KOTAVEUNUEVO POPTIO TPOYOTEONOTG 0T duouevéoTepn Awpida 1
elvat:

648
ko eN/m

Q=77 120

e  duydkevipn Advaun
AOY®D kapmOAng oplloviioypapiog g YEQUPOS AVATTOCGETOL ol LYOKEVTPOG (EYKAPGLN)
dvvaun, n omoia dpa 6TO EMIMESO EMIGTPOONG TOV 0OOGTPMUATOS KO AKTIVIKA 6TOV A&ova
tov. H yapokmmpiotucn tiun g onoiag ivat:
Mo oplévtia aktiva kKapmvAdtntag r=400m

Qv 1080
Qi = 40 = 40-m= 108kN
Omov
Qv = Xiagi (2 Qi) =0.9-2-(300 + 200 + 100) = 1080kN, t0 cuVOAKS Bépog TV
KaTakOpveov duvauewv TS g [Ipdtuang eoptiong L.
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6. Avaivon @opéo Ko EAEYYOL ETAPKELNG

6.1 Avédivon KUPLOY F0KOV

H xdpro dokdg amotedel o cOpuKT dtatoun pe ouvepyalOUeEVO TAATOC GKUPOOELATOS
TOL VO TEAMLOTOG begr Kot yaAOBOV dtatoun Kifmtogdovg dwatopns. To cuvepyaldpevo
TAATOG TNG TAGKAG OKVPOSEUATOS TPOSIOPILeTanl GOUP®VA [E TN OXEON:

besr = by + Zbei (6.1)
be; = Lei/8 <b; (6.2)
Omov:

bo: andotaon petabd eEmtepik®dv St tikdv NAwv (1] 0 enl To SVGUEVESTEPO)

L.: amoéotaon onueiov pundeviopod pommv, vwd v mpodmoddeon OTL YeITovikd pecaio
avoiypato dev dapépovv meptocdtepo amd 50% kot 0Tt T0 URKog TPoPOrmv dev elvar
LEYOADTEPO OO TO GO UNKOG TOL YEITOVIKOD OVOTYLLOTOG,.

bi: amdcTOoT TOV 0KPOIOV GVVIECHOV OO TO HEGOV PETOED TOV JOKMV 1} A0 TO AKPOV.

BoiLe=025 (L L3) Bale=2L,4

ﬁ1: LE =D,85L1 , | B1:LE=DI?0L2

L, Lz Ls

Ln’4| L2 |4l L4 | L2/2 | Lo | |Lora
Bo s B B B, B,
B )

Zyqua 6.1: Amdotacn onpeiov UNdeEVIGLOD TOL S0y PAUUATOG POTtdY L. yio Tpocdiopiopud tov
ouvepyalOUEVOD TAATOVG,
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2115 axpaieg oTnpiEels e UNdEVIGHO poTiG, TO GLVEPYULOUEVO TAUTOC TPpoGdtopileTon omd:
befr = bg + X bej (6.3)

=) <1.0 (6.4)

1

B = (0.55 +0.025 -

omov:
bei: etvar to cuvepyalopevo TAATOG TOL OKPOIOV ALVOLYLLOTOG GTO HEGOV KO
Le. efvat 10 160d0vapo avorypa Tov axpaiov ovolyuatoc.

Yroloyiouog ovvepyalouevov mhdtovg kvpias 0okod

210 opykd 6TAd10, Oev £xel KaBOPIoTEL 1] O1ATOEN TOV STUNTIKOV NA®V 0TOTE ayvoeitan M
LKPY] GLVEIGPOPA AOY® TNG €YKAPGLag amdatacng petabd tov Ay (b, = 0).

e Avoiypata
Isodvvapo ppkog : L = 0.85-L; = 0.85-60 = 51m
['eopetpikd mAd: bg; = 3.5m karbg, = 3.75m

YuvepyalOuevo TAATOG:

Dei = Lei/ — 6.375 > by, = 3.5m — by = 3.5m

bei = Lei/8 = 6.375 > by, = 3.75m - b, = 3.75m

besr = by + X bej = 0 + 3.5 + 3.75 = 7.25m

To begr mov vVIOAOYioTNKE OVTIoTOLKEL GTO GLVEPYALOUEVO TTAUTOG KABE TEAUATOG Gpa TO
OLVOAMKO cvvePYalOUEVO TAATOC GKVPOJEUNTOS Yot TNV d0KO &ival OAO TO TAGTOG TOV
KotaoTpopotog 14.50m.

e Evdwdueon ompién
Icodvvapo pnkog : Le = 0.25- (L; + Ly) = 0.25-120 = 30m
[eopetpikd mAG: bgy = 3.5m kot bg, = 3.75m
Yvvepyaldpevo TAATOC:
Pe1 = Lei/o — 375m > by, = 3.5m > by, = 3.5m

bez = Lei/8 = 3.75 = bg, = 3.75m > b, = 3.75m

Apa 10 begr = by + X be; =0+ 3.5+ 3.75 = 7.25m

To begr mov vVIOAOYioTNKE aVTIoTOLKEL GTO GLVEPYALOUEVO TTAUTOG K(BE TEANATOG Gpa TO
OLVOMKO ovvepYalOUEVO TAATOC GKVPOJEUOTOS Yot TNV d0KO &ival OAO TO TAGTOG TOV
Katootpopatog 14.50m.
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e Axpoio otpién
Isodvvapo pnkog : Le = 0.25-L; = 0.25-60 = 15m
[eopetpikd mAG: bgy = 3.5m kot bg, = 3.75m
Yvvepyaldpevo TAATOC:

be1 = Lei/8 = 6.375m > by; = 3.5m - b,; = 3.5m

be2 = Lei/8 = 6375 = ng = 375m - be2 = 375m

Le)

b;

B, = (0.55 +0.025- =<
b;

15
B, = (0.55 4+0.025 - (o.55 40.025 ﬁ) — 066 < 1.0

15
<o55+0025 3'75) 0.65 < 1.0

)
Ap0. 10 begr = by + X be; =0+ 3.5-0.66 4+ 3.75-0.65 = 4.75m

Mo v d1ueTactoAdynon ¢ STOUNG TOV avolyudtomv, AapBavetal vtoyn otadepd
10 ovvepyalopevo mAATOG, TO0 omoio €ival 160 pe TO be TOL AVOIYHOTOC. ZTNV GLVEXELN
oyxeddlovtal ta avtiototya cvuvepyalopevo TAATN GKLPOOEUNTOG KAOE SlaToUNG, LE OKOTO
TOV VTOAOYIoUO TV adpavelakmv peyedmv pécm tov Sofistik. Ta adpavelokd peyédn mov
AVTIGTOLOOV OTNV &VOLAUESN OTNPIEN QQOPOVY TNV PNYHOTOUEVN OlTOUY] AOY® TOV
EPEAKLOUOD TOV OKLPOOEUATOS, EVA YlOL TN OWTOUN TOL OVOIYUOTOG T GTOwEio avTd
apOPOVY TNV OPNYUATMOTN SLOTOU).
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Adpoavelakd ototyeio dSloTopmV

Cross section No. 1 - span

=

|y

A e o A

e e

o

P
.1-'4
o
]

¥ e —

Cross section No. 1 - span

Static properties of cross section

Mat Alm2] Ay[m2] Iy[ma] | yc[mm] |ysc[mm] | E[N/mm2] | g[kg/m] I-1[ma]
MRF It[ma] Az[m2] Iz[ma4] | zc[mm] |zsc[mm] | G[N mm2] I-2[ma]
Ayz[m2] Iyz[m4] al®]
1| 1.8915E+34 F.57BE-81 1.776E+88 a.4 a.4 21888949 | 14876 .6 1.596E+81
3 3.8 E+88 1.143E-81 1.596E+4d1 999.6| 1163.1 BATED {BEAM) 1.776E+88
3.213E-86 -98 .88
Fat yo[ma] . zc[ma] ordimate of elastic cemtroid
a[mz] ysc[ma] rec[ma] ordimote of shear cemtire
Ay[m2], Az [m2] Ayz[m2] Bear deformation area E[NSmm2] Young s modulec
Iy[ms],. iz 4], Syz[ma] mg moment of imertia glkgim] wedght per lemgth
2-1[ma],E-2[me],2[*] ipal momemts of imertia amd amgle of the primcipal ames
MR inforcement material member
t[ma] torsiomal moment of Amertia
&[Nz ] shear modales

Zymua 6.2: TeoUeETPIKE YOpaKTNPIOTIKA SLUTOUNG OVOTYLOTOG

Cross section Mo. Z - span

i

" - Taskm, - m ECTN

Eaak

Cross section Wo. 2 - sSpan

Static properties of cross section

Mat

Alm2] Ay[m2] Iy[ma] | yc[mm] |ysc[mm] | E[N/mm2] | g[kg/m] I-1[ma]

MRF It[ma] Az[m2] Iz[ma] | zc[mm] |zsc[mm] | G[N/mmz2] I-Z[ma]
Ayz[m2] Iyz[md] a[ *]

1| F.1938E-81 2. 429E-81 1.392E+84d 4.4 d.4 219888 | 16342 .9 6.594E+84

3 1.487E-82 1.461E-81 6.594E+88 | 26917.9 | 4934.9 Bd re4 {BEAM) 1.392E+88
-1.26BE-87 98 .88

Yymua 6.3: TeopeTptkd YopaKTPIoTIKA SOTOUNG GTHPIENS

Ynueioon: To z avtiotoyel 6Ty omdoTAcN TOV KEVIPOL PAPOVG TNG SLOTOUNG Omd TNV AVE

tva oKVPOSEUATOC
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6.2 "Eleyyog kvprog 60kov og O.K.A.

6.2.1 'Eleyyoc tdocmv o O.K.A. yopig drotpuntiki kKHpToon

O Paocwkog cuvovaopog O.K.A. yia tov omoio mpokhnTouy o1 SVCUEVESTEPEG TAGELS
etvar 135G+ 135-Q + 06 - 1.5 - T+S. [ tOv cUVOLOGUO OVTO O EAEYYOG
yiveton o€ eninedo tdcewv, abpoilovtag ta amoTeEAESHOTA TV 0V0 PACE®V TACELS Omd pAon
katookevng (1.35 G) kot taoelg and pdon Asttovpyiog (1.35G°+1.35Q+0.9T+S). Ot tedikég

TAGELG TOV TPOKVITOLV EivaL:

Tdaoeig dwatopng evddpeong otpiEng:
Oyoiopo,ave — 328.72 MPa

Oy dBa,kétm = ~ 253.00 MPa

Tropuos =100.7 MPa,

Trdro néhpotog — 10.26 MPa

Tdoeig dwtopng avolypotog oty 061 Omax:
OyatvBa,dve — -275.17 MPa.

Oy, kdto — 176.55 MPa.

Troppot = 23.2 MPa

Tkéro mélpotog — 2.62 MPa

Kataraén dwarouwv:

e Awtoun otpiEnc:

C 290

Koppog: - = 20 - 966<62-¢- (1-v¢)-/(—y) =129.54 - Kamyopia 3

30

Karto méipa: % = 52% = 119,2 > 42 - ¢ = 34.02 —» Katnyopla 4

e Awtour avolylotog:

Koppog: = = 22 = 148 > 62 - £+ (1 — ) - /(—) = 129.54 - Karnyopia 4

Avo TEANQL : % = W = 9.7542 < 14¢ = 11.34 - Kamnyopia 3

Téo0 1 dratoun ¢ otpEng 660 Kot 1 S10TOUN TOV OVOTYLLOTOG KOTATACCOVTAL GE OLUTOWES
Katnyopiag 4, ot omoieg avteToOmilovtal Kot eAEYYOvVIoL ¢ daTopég Katnyopiag 3 kot

eA&yyovTaL o€ KOPTMOT pe TV PEBodo TG petmpévng Taong.
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Eleyyos OKA oe emimedo taoewv:

o Ta tov éleyyo Tov dopkov YaAvPa ympic KOPTMOOT TPENEL:

fyk
.5 = 186.32 MPa

Gx(x)\,Ed < fyk = 355MPa kot TEd <

e 'Eheyyoc OMRTIKOV TAGEMV GKVPOSEUATOG
O¢Eddv = 11.68 MPa
O¢Ed,kétw = 9.96 MPa

Mpérel 0cpq < = = 23.33MPa

e 'Eleyyo €QeAKVOTIKOV TAGEMVY YdAVPo OTAMGHLOV:

os = 263MPa
[Ipéner ogpq <

fsk _ 434.78MPa
1.15
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6.2.2 "Edeyyog yaivfa og kopTtmon

6.2.2.1 I'evikd

To powvopevo g KHpT®ONG amoteAel Lo LOPE TOTIKOD AVYIGHOD KOt EKINAMVETOL
HE TNV ONUovpyio. pLTIOMOCE®Y 1 TTVYMOCEMY TV EMNEOWV YOAOPIVOV EAACUATOV, OF
nepintwon mov vrdpéetl vépPacn TV tdoemv. Ot TAPUUOPPMOCELS AVTEG EKINAMVOVTOL GTOL
EMIMESO EAAGLOTO TOV KOPUOD 1 6TO TEAUATO YOAVPOIVOV OLUTOUMV AOY® TNG GUUTEPLPOPAS
TOVG MG TAUKES, EVO T EAAGHOTA TO OTToia PpioKkovTal G€ ETOPT KOl GUVIEOVTOL SIOTUNTIKA
HE TNV TAGKO OKVPOSEUATOC, dEV ££TALOVTON AOY® TTopeUTHOIONG TOL PavOUEVOL avTov. O
EAEYYOG O€ KOPT®ON TOV VTOAOT®OV YOAOPOVOV EAAGUATOV TPOKOTTTEL avaAoya pe TN B€om
TOL PATVOWIATOG £ite AOY® 0pODV N SO TUNTIKOV TAcE®MV €lTE Amd GLVOVACUO Kot TV 0v0. O
TOTIKOG AVYIGUOG eppavileTor cuvnBmg oTig Aemtdtolyeg daTopég katnyopiog 4, ot omoieg
enpavifovv KOptTmon TP TPoAdPel vo avamtuyTel | TANPT TAom dtoppong Tovs. To yeyovag
avtd omartel TOGO TNV TOTOBETNON EYKAPSLOV KOl SIUUNKOV EVIGYDCEDV OGO Kol TOV EAEYYO
TOV OTOXEI®V Kot TNV EEACPAMOT) TNG AVTOYNG TOVG GE UEIWUEVES OVTOYES AOY® KOPTMOTG.
O éheyyog o kOptwon cvpuemva, pe Tov EN 1993-1-5 yiveton pe 600 pebddovg eréyyov, tnv
néBodo evepyov mAdtovg kot ™ pEBodo permpévng taonc. H mpot pébodog epapuodleton
OTOV TOL TOYMOUATO TNG SLOITOUNG OEV £YOLV OLUUNKELS EVIGYVGELS, EVM 1) OELTEPN OTAV TO
TOLYOUOTO £XOVV OUUNKELS EVIOYVGELC.

6.2.2.2 KOptwon mAok®dV e SIUUNKELS VEVPADGCELG

Mo mv avénon g avtoyng TV TAAKOV Kol TG KPIGUNG tdong o€ KOPTWon,
Tomo0eTOVVTOL SIOUNKNG /KO EYKAPTIES EVIoYVOEIS. Ot SIOUNKELS EVICYVOELS Umopel va givat
OVOIKTEG 1| KAELOTEG SLTOUES, e TIG KAEIOTEG VA TAEOVEKTOUV AdY® avénuévng dvotpeyiog
Tov onpaivel 6Tt dgv VILAPYEL KIVOLVOG 0GTOYI0G TOVG GE GTPENTOKAUTTIKO AVYIGUO DOOTE vV
kabiotovtor avevepyéc. Ot eykdpoleg eVIGYUOELS YO KOTOOKEVACTIKOVS AOYOLG €YOLV
dwatoun popeng T evd elvar mo 1oyvpég amd TIg SPNKELS Yo v eEac@aAiilovy akAovntn
EYKAPO10 GTNPIEN TOV QATVOUATOV.

H «pioyun tdon xdptmong evioyvpéveov TAaKOV Evavilt opfdv Kol STUNTIKOV TAGE®V
dtvovton amd Tig oYEcElg

Ocrp = Ks " Oe (6.5)

Tor = K¢ " 0p (6.6)

. , . . , m2-E
Omnov o, : eivor n tdon avoeopds ce MPa kot icovton e 0 = —————
e 12.(1_\)2).(2)2
t

ks p: 0 cUVTEAESTIG KUpTOONG Y10t 0pBE TAoES 0 omoiog AapPdvetar amd tov ITivaxa 6.1 Yo
QATVOLO [LE TOALEG 1GATEYOVGES EVIGYVOELS, MOTE Vo e&etdleTal ¢ opBOTpOTN TAGKO.

Ot ITivaxeg 6.2 kar 6.3 divovv kotevBeiov v kpiowun tdon Qotvopdtov pe pio 1 600
EVIGYOGEG VIO AVOUOIOHOPPT KOTOVOUY TACEDV OMOL 1 KPIGUUN TACT OVIICTOWEL OTN
péytotn OAmTIK.

k:: 0 oLVTEAECTNG KOPTOONG Y10, SLOTUNTIKEG TAGELS 0 omoiog AapPavetarl amo tov [Tivoka 6.4
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[Mivaxag 6.1: Zuvtedeotég KhpTwong patvopdteov otnpilopevev kotd Navier otig 4 TAgupég
EVICYLUEVOV UE TPEIG N TEPLOGATEPES IGOMEYOVOES EVIGYVGELS

L] il

-

a T, =W-0y T

| Adposmievpov [ SToreheomiswiproons ||
asify Kk _1.[.[““:}’”_]]

P ol (y+1)-(1+3)

4.[1+.\E]

ke = (y+1)-(145)

e > Ay




[Mivakag 6.2: Kpioyn téon patvoudtov otnpiiopevev katd Navier pe pio Stk evioyvon ot

OAPouevn Lovn.

v T
®lb, el 04-b,
- 2

v,

TACEWV GTO KATW:
VROPATVG U
 2OPIG oOVIIGTPOO

e aVTIoTPOQT|

MMivaxag 6.3: Kpiown téon eatvopdtov otmpilopevov katd Navier pe 00 S0UKELS EVIoYDOES 0T

Critical plate buckling stress: G, , =G, ;- .
<

R 105.E, Jlutb
¢ asl )
) A b, -b,
x.E,-L, E, -t.b.a’
a<a, Ouu = =t i 3 23
A,a 4T .(1-V)A, b b
EE () 1 03 i e i

OMBopevn CLovn.
i G
B b; IiI , '
- axaprm B .
b2
i ‘ ¥) GUYKEVTpOUEVN
o) Evioyvon I B) Evicyvon II e,
Eupadodv
Sltlliop.ﬂg Astl Ad A1t Az
Pom adpaveiac Ly Lo Ly + Lo
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[Mivaxag 6.4: Tuvtedeotng kKupTwong kT evioyvpévav Thakdv

e e e s

o e — g

— -

e

azl k,=5.34+—‘—13~+k,.“
[V}
o<l k,=4+ﬂ+km
P :
i it 3
H.‘..ur::::r; us'foullft;!_'m}‘mﬂmupq’cag 9 S 21 [30,
EVIGHUGELS 1) JE pia 1) S0 evioyices K o=—g-df &2 22— 3=t
ko= 3 ' o’ t b t b
1
[Thaxes pe pio 1 Sbo enoyioEels Ko a 6—3"“0-]3'3_“]] 1
<3 k:.,=4.l+—,"+2.2-3[15"b]
u_- -

Evd o1 6uvteleoTéc KOPTMOT TAAKADV X0PIG SIUUKELS VELPDGELS Y10, 0pBEG KO SIUTUNTIKEG

téoeg Aappdvovtar and tovg [ivakes 6.5-6.7

[Mivaxag 6.5: Tuvtedeotng KOPTOONG ko E00TEPIKOV PUTVOUATOV

0y T /7] 7]
b
2 G () @ oy <0 a2
o,
=G—' 1 1>y>0 0 0=y >=-1 4 -1>y>-3
1
8.2/(1.05+y) 5 .
k. 4.0 7.81 | 7.81-6.29-yw+9.78-y" | 239 | 5.98-(1-y)




[Mivakag 6.6: Zvvieleotég KOpTong ko eEmTEPIKOY QUTVOUATOV

5 ) a)|
> o
G,
=— - -1z2y=>-3
v s, 1 0 1 v
ks 0.43 0.57 0.85 | 0.57-0.21-y+0.07-y’
) o> g
0>
o,
\I’=6—' 1 1>y >0 0 0>y>-1 ol
1
ko 043 | 0.578/(0.34+y) | 1.70 | 1.7-5-y+17.1-y* | 23.8

MMivaxag 6.7: ZovteheoTég SoTUNTIKNAG KOPTOoNS KT Ympig SIoUNKELG EVIOYDOELS, E0MTEPIKOV

QATVOUATOV
T
- ...
t '
! '
b 4 {
¢ '
t e
-
a
APyog a=ﬁ>l a=3<1
RAELPOV b b
k, k =5.34+4—'?- l\"=4.0-‘~5'3,4
a” a”
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A@oV VTOAOYIGTOVV 01 KPIGIUEG TACELS, 0KOAOVOEL 0 TPOGOIOPICUOG oV YUEVNG AvynpdTNTag

KOl TOV PHEIOTIKOV GUVTEAEGTOV (P, Yw)-

fy

IMo opBég thoers: E = |z (6.7)
cr,p
Tt S10TUNTIKES TAGELS: Ay, = =0,76 - Tf—y (6.8)
[Mivaxag 6.8: MeloTikol cVVTEAEGTEG KOPT®ONG p AOY® 0pBdV TdoE®V
Ecwtepikd otoyeia E€wtepikd otoyeia

p=1 71{1)_1, < 0,673

i i

P P

p=1vald, <0,748
Ip—o,oss(aw){l 4, 0188

p=‘—'—_::.,:——_._

[Mivaxag 6.9: MeloTikol GVVTEAEGTEG YW SLUTUNTIKNG KOPTMONG

0.83/n>%, n n
0.83/n<h, <1.08 0.83 /%, <1 0.83 /%, <1
., 21.08 1.37/(0.7+%,) 0.83 /%, <1
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6.2.2.3 Zoumeptpopd TAGKOS MG VITOGTUAMLOL

H ovumeprpopd tov mhakodv ennpedletol amd V0 EUIVOUEVA, TN LETAAVYIGTIKT OVTOYY Kol
TN GUUTEPLPOPE VTOGTLAMUATOS. H cvumepipopd g TAGKOG G VITOCTOAMLO CILOivVEL OTL
YOVEL TIG SIOUNKELG OTNPIEEIS TOV KOl EAEYYETAL ATO TNV TIUN TOL AOYOL:

O-cr,p/o-cr,c =1 (6.9)
o6mov

Ocrp : M Kpioun tdomn KOpTOoNG TAGKAG

Ocrc . M Kpiown taon Euler tng id1ag mAdkag av ayvondei n depmxng ompién

AV 1 €QUPUOYT TOV TOTTOL 0ONYNOEL GE TIUEG UIKPOTEPTG TG povddac, Aaupdvetot ion pe 1.
Mo peydiec TIES TOL AOYOL TO PATVOUN CUUTEPIPEPETAL TEPLGGOTEPO GOV TAAKO, £XOVTOG
petoAvyokn avioyn. Oco o Adyog mAnclalel T HovAdw, 1 TAAKO GUUTEPIPEPETOL GOV
VTOGTOAMUO YAVOVTOG TV HETOAVYICUIKN TNG OVTOYN.

O ég g kpioung tdong Oerc VoAoyilovtat g e€ng:

o [l un evioyvpéveg mAGKEG
Mo un evioyvpéveg mAdkeg vd opotdpopen OAIYN, N Kpioiun TEoN VIOGTLAGUOTOS diveTat
and TN oYEoN:

o _ m*Et?
CI‘,C,IIJ=1 12'(1—\)2)‘(12

(6.10)

Mo pn opotdpopen OALYM, pe Adyo akpaiwv TAoE®V W, N Ccrc €tvor N pnéyom OmTiky| Tdon
Katé TAGTOG TG TAGKOG Kot TpocsdlopileTon amod:

Ocrcp#1 = Ocrey=1 " (1,65 — 0,65 ) (6.11)
o Evioyopévec mhdkeg

2
_ M 'E'Isl,l
Ocrs1 =

(6.12)

Agy,102

omov Ig1 1 Ko Agp1 m pomt| adpdvelag kot avtictowyo o eUPadov g TANPOVS SLOTOUNG TG
evioyvong copmepthiapfavopevng pog cuvepyalopevng TAAKOG EVEPYOL TAATOVG SLOTOUNG

Evd n péyrot OAmtikn tdon and dpota tpiymva teovtal:

bc
= b - *Ocr,s1 (6-13)

s1,1

O-CI'.C
omov

b.: amdoTaon ToL 0VOETEPOL dEOVa amd TO TALOV OAPOUEVO GKPO TOV PATVAOUATOG
bs1.1: amdoTOoT TOL OVOETEPOL AEova amd TNV Evioyvon
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e=max (e, , ;)

5y

a

e 6.4: opuPora eElomoewmv

[Mivaxag 6.10 : TTAdtn by,b, ko b; Tov Zynpatog 6.4

width for gross | width for effective
area | areaaccordingto | condition for
Table 4.1
3-y, - o
By in ij’n ?i v, b, y = Zett 5
S_W'- Y, < J
=
b-' i 2 h“ = b‘ A W_‘ = o - n
L -y, |7 o
3 - > 3 B 12
by it ¥ b, 3 b, ., w,>0
5-— {"'{J §— W, 2
b.\_\np 0-" b ic 0.4 IJ.*L‘.L'H w.-‘ = = 1:}

¥




Avnypévn Avynpotnta VITOGTUAMUOTOG

T pn evioyopéveg TAGKeS: A = ny (6.14)
IMa evioyvpuévec mAdkeg: Ac = /ﬁi (6.15)

Omnov B=1.0 v evicybdoeig katnyopiog 1,2,3

B — Asl,l,eff

A = 0 AMOY0G ePPaddV EVEPYOV TPOG TANPY OLTOUT Yo EVIGYVGELS Katnyopiog 4
Ss1

O peutikdg cVVTEAESTNG Y€ TPOoodopiletal and TiG EVPOMATKEG KAUTOAES AVYIGHOD

_ 1
Xe = — 77—
D+ /rbZ—ACZ

omov & = 05 [1+ - (A = 0.2) +A.7]

(6.16)

O ocvvtedeoTtig aTEAELDV O TPOCILOPileTan G EENG:
o Mn evioyopéveg mhakes: 0=0.21 (Kopmdin Avyiopov o)
o Evioyopévec mhdkeg

ae=a+3 6.17)

Is11

omov i = axtiva adpdvelog tng TAéov BAMPBopevng evioyvong

s1,1

e=max (e},e;)

€1: amOoTOoN HETOED KEVIP®V PAPOVG HELOVMOUEVNC EVIGYVONG Kol SIOTOUNG VITOGTUAMLOTOG

(evioyvon + ovvepyalopevn mhdia)

€y: amOoTOoN HETOED KEVIP®V Papovg mAAKG Kol OTOUNG LITOCTLVAMMOTOS (evioyvon+

ovvepyalouevn TAdka)
0=0,34 (KopumOoAn Avyiopov b) yio KAEIGTEG EVIOYVOELS

0=0,49 (KOUTOAN ADYIGHOV C) Y10, AVOIKTEG EVIOYVGEL

H ocvumepipopd vTOGTUAGUOTOG TPOKVTTEL LE TNV TPOTOTOINGT TOV UEIMTIKOD GUVTEAESTN P

AOY® KOpT®ONG TG TAAKOS G €ENG:
Pe=(P—=X) & (2—8) +x (6.18)

Ocr,p

omov & = — 1k 0<E<]

Ocr,c
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7.2.2.4 M£B00d0g peltopévev tdoemv

O éheyyog TV daTop®OV Yivetor pe v pnéBodo tov petwpévov tdoewv. Elvar o pébodog
nov Pacileton omv moapadoyn Ot M avroyn ¢ Swrtoung eavtieitar otav éva omd T
TOYYMUATO OTAGEL GTNV OPLOKT OVTOYT TOV.

Avnypévn Avynpotnta

3 Aultk
A, = [/ 6.19

p 2 (6.19)
Omnov: dg: €AAYI0TOG TOAATANGLOOTNG TOV TAGEMY OXEOOGUOD TOL 00NYel 610 Kpioyo
@opTio AVYIGHOD TOV PATVOLATOG LT GLVIVAGUEVEG TAGES. MTopel va vtoloyiotel amd v
eElowon:

i_1+¢X+1+¢Z+j<1+wx+1+wz>z+ 1y 1oy, 1

“a. . . . . 2 . 2 2
aCT‘ 4 acr,x 4 aCT‘,Z 4 acr,x 4 aCT,Z 2 acr,x 2 aCT,Z aCT‘,‘L’

Ouitk  EABYLOTOG TOAAATANGLOGTIG TMV TACEMV GYEOOGHOL TOL 00NYel o€ dtoppor] Kot
npoocdopiletar pe Baon To Kpinplo von Mises amd tnv oyéon:

1 Ox,Ed 2 OzEd 2 Ox,Ed OzEd TEd 2
=<—' ) +< ' ) — xEd%s +3-(—) (6.20)

2
Xultk fy fy fy fy

O éleyyog T0V PATVONOTOG UTopel vToAoyileTan amd TV oyéon:

2 2 2
fo'x,Ed + fo'z,Ed _ Gx,;:d'o'z,Ed +3- fT,Ed < p2 (621)
v/ v/ fy / v/
YM1 YM1 Y12 YM1
Evolloxktikd o EAeyyog pmopel va yivel Kot e Lo TTLO GUVINPNTIKY OXEoT:
2 2 2
Ox,Ed OzEd Ox,Ed'OzEd TEd
—_— _— _ = S | —Ee <
<pX'fy/ ) + (pz~fy/ ) px,pz.fyz/ +3 (Xw-fy/ ) =1 (622)
YM1 YM1 YM12 YM1
OOV PX,pZ UEIWTIKOL GLVTEAECTEG 0pOBdV Thoewv Tov mpoodlopilovtar and v e&icmon
(6.18), Aapfavovrog oYM ™m¢ CUUTEPLPOPEG VTOGTLAMLOTOG.
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AvodvTiKog VTOAOYIGUOS KOPTWONS

— 'Eleyyog dratoung otpiéng (OAMBoOpevo kdtm méAL)

Ymopdtvopo LETAED SIUUNK®V EVIGYVCEDV
y=1
% = 13.07 < 42¢ = 34 dpa dev amorteiton omOUEIOOT AVTOY®V AOY® KOPTMOONG

YTopAaTvo Lo 6TO E0MTEPIKO KAOE O1OUKOVG VELP®OTG:
y=1

% =7 < 42& = 34 4pa dev amorteiton amopeimon avIoyDHV AOY® KOPTOGONG

Koppog dropnkovg vedpmong:
Y=1

% = 20.22 < 42¢ = 34 dpa dev amorteiton OmOUEIOT) aVTOY®V AOY® KOPTMOONG

Aveo méAM0 TS SLoUNKOVG VEHPOONG:
Y=1

% = 8.33 < 42¢ = 34 dpa dev amarteiton amopeinwon avioy®dv Adym KHPTMOONG
[TAnpec evioyvuévo paTvopa:

1. Zvumeprpopd opBOTPOTNG TAGKAG:
'eopeTpikég 1010TTES:
Mnkog a=500cm, [TAdtog b=602cm, [Tayoc t=5Scm
Méy1otn 0pOy T6oN:0max = —25.30kN/cm?
Méy16t S1oTUNTIKY T60N: Trax = 1.026kN/cm?
Téon avagpopbc: 6, = 1.31 kN/cm?

Opbés tooeis:

Xopeova pe tov [Hivaxa 6.1 :

A, = 3010cm?

I, = 6891cm*

[310TNTEg drapmkovg evicyvong:

Eupadov Ag; = 152.23cm?, Pory adpavetag Iy, = 18400.59cm*, Andctoon kévipov

Bapovg amd To Avem iva evioyvong zg; = 15.19cm

Eupodov névie evicyvoemv: ZAg; = 5+ 152.23 = 761.14cm?
_ ZAg

0= A,

Pom adpdvetog evioyvpévng mAdkos (TAGKa + 5 eVioyOGELS):

¥l = 400616.41cm*

= 0.25

(0.4
a==083205
M|
y ==L =5814
Ip
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a < 3y = 3.00 ,apa kgp = 69.41
Kpiowm téon koptoong: o, = 90.88 kN/cm?
Zuvteheothig @optiov o = 3.59

Aratuntikég 1doeig

Zvvolkd mAdtog cuvepyalopevng TAdkog: by 15 =1003.3mm

Por adpdvelag kot Tov mévie evicyvoenv:Xlg; = 408279.54cm*

kest = 46.38

k. = 58.12

Kpicwn dotpntiks tdon koptoong: T = 76.10kN/cm?

"EXeyyog pe v pébodo PEIOUEVOV TAGEWDV:

Qe = 3.58 kot oy = 1.40

Apa n avnypévn Avynpdtnta givor: A—p =0.62<0673>p=1xkatx, =12

2. Zoumeplpopd VTOGTLADUATOG
bl,inf = 32.66cm
bZ,inf = 17.5cm
2uvoMKko mAdtog cuvepyalopevng mAdkog: bg ; = 1003.3mm
["a v cvvoAikn| datoun evioyvon +ovvepyalopuevn TAGK:
Ag; = 653.88cm?, Por adpdvetog Iy, = 77567.57cm?, i = 7.69cm
Téon Euler g evioyvong: o¢rs; = 98.35kN/cm?
Kpion téon Avyiopod eatvepotog: g = 98.35kN/cm?
Avnypévn lympodtta A, = 0.60
e; =17.11cm
e, = 5.19cm
e =max(17.11,5.19) = 17.11cm
SVVTELECTNG ATEAELDV EVIOYVGEMV KAEIOTNG OTOUNG: ae = 0.48 (yio 0=0.34 kAe1oTég
EVIOYVOELS)
Yuvteleotig Avyiopot: @ = 0.78
Meiotikdg cvvtereotng X = 0.79
E<0-¢&=0
Melwtikdg cLVTEAESTNG :Pe = X = 0.79 kot Xy = 1.2

"Eleyyog
2 2
253 L1026 \
079355 T2\, 385) TUS
79T 2° 11

35.5 5 5
ORrq = 0.79 ERE 25.5kN/cm* > 25.3kN/cm

Trg = 1.2+ 22 = 38.7kN/cm? > 1.026kN/cm?
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— 'Ekeyxog dwtopng otipiEng (Koppog)

Kdéto vropdtvopa petald kdtw evioyvong kot kdto néipatog (mhéov OAPouevo

VIOPATVOLLAL)

[TAdtog b=75.75cm, [Tayoc t=3cm

Adyog axpoaionv tdocwv P = 1535197'9488 =042 > -1

C 42¢ , ; ’ . . ,

o= 23.6 < 06710330 — 42.07 Gpa dev amarteiton amopeimon avioydv Ady® KOpT®moNg

Ymopdtvopoa LETOED SIUUNK®V EVIGYVCEDV
Y =042

% = 23.6 < 42.07 dpoa dev amorteiton amopeimwon avtoy®dv Adym KOPT®OONG
YTopAaTvo Lo 6TO E0MTEPIKO KAOE O1OUKOVG VELP®OT|G:

¥ = 0.42

% = 10 < 42.07 dpa dev amorteiton amopeimon avioxdv Aoy® KOPT®moNg
Koppog dropnkovg vedpmwong:
Y =0.42

% = 19.33 < 42.07 dpa dev amorteiton amopeiwon avtoy®v AdY®m KOPTMOONG

Aveo méA0 TS SLoUNKOVG VEHPOONG:
Y =0.42
% = 9.37 < 42.07 épo dev amorteiton amopeimwon avtoy®dv Adym KOPTMOONG

[TAnpec evioyvuévo eaTvopa:
1. Zvumeprpopd opBOTPOTNG TAGKAG:
eopeTpikég 1010TES:
a=500cm, b=290cm, t=3cm
Méyiotn 0pOf ToN:0max = —25.30kN/cm?
Méy16tn S1oTuNTIKY T60MN: Tax = 10.07KN/cm?
Téon avaeopdc: 6, = 2.031 kN/cm?
H «kpiown téom xoptowong npocdiopiletor amd tov [ivaka 6.2 enedn| po pdévo evioyvon
Bpioketon otnv OAPOpEVT {DdVvn.

Opbés tooeis:

Amoctaoeic by = 75.75cm, b, = 214.25cm, b, = 43.03cm

P; =042

To cvvepyalouevo mAdtog mAdKag :bgy 1 = by jnr + baine = 59.72cm

I'sopetpkd yopakmmPIoTIKE SIOUNKOVG EVIGYVONG:

Eupadév Ag; = 118.31cm?, Porry adpévetac Ig; = 10687cm?*, Andotacn kévipov Bépovg
and 10 Ave tva gvioyuong zg; = 12.67cm

[316t1EG EvioyLONG Kl GUUUETEXOVGOG TAGKOG:

Ag 1 = 297.50cm?,Ig; = 36067cm*,i = 11.01cm
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Amé tov Iivaxa 6.2 a. = 808.12cm > a = 500cm
Apa. kpiown téon evioyvongoers) = 115.03 kN/cm?
Ocrp = 317.53kN/cm?®

Zuvteheothig poptiov acr, = 1.26

Arotuntikés taoeig

Zvvolikd mAdtog cuvepyalopevng TAdkog: bgy 15 = 73.22cm

Pomy adpaveiag evioyvpong kat cuppetéyovoag Thakag:Is; 15e¢ = 38095.7cm*
Mo tpeic evioydoeic Xl = 114287.22cm*

Amo tov [Tivaka 6.4

kest = 22.61 ywa tpeig evioy

500
k: =2929yiaa = 590 — 1.724 > 1

Kpicwn dotpntiky tdon koptoong: T = 59.50kN/cm?

Abyog tdoewv patvopatog P = —1,29

"Eleyyoc pe v pnébodo petopévay 1acemv:

O = 6.11 ko oy = 1.07

Apa 1 avnypévn Avynpdtta givor: A—p =042<0,673 - p =1.00 xarx, = 1.2

2. Zoumeplpopd VTOGTUADUATOG
Taon Euler tng evioyvong: 0¢rs1 = 100.5kN/cm?
Kpioun téon Ayiopod eatvopotog: og. = 227.4kN/cm?
Avnypévn lynpomra A, = 0.395
e; = 11.34cm
e, = 7.50cm
e = max(11.34,7.50) = 11.34m
SVVTELECTNG ATEAELDV EVIOYVGEMV KAEIGTNG O1TOUNG: ae = 0.433 (yio 0=0.34 kAeloTéG
EVIOYVOELS)
Yvvteleothg Avyiopov: @ = 0,62
Meiotikdg cvvtereotng ;X = 0.910
E<0-¢&=0
Melwtikdg cuVTEAESTNG (P = X = 0.910 ko Xy, = 1.2

"Eleyyog
2 2
25.3 10.07
—0_910.E +3- —1_2-E =094<1
1.1 1.1

35.5 5 5
ORrq = 0.910 - T1 - 29.4kN/cm* > 25.3kN/cm

Trg = 1.2+ 22 = 38.7kN/cm? > 10.07kN/cm?
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INa v mepoy] g ompiéng tomobetovvion wEVIE SWUNKELS EVIOYVOELS
tpaneloedeic dlaToung oto Katw méApa daotdcemv 350x150x350, mayovg t=18mm, evod
oTov Kopud tomobetovvron Tpeic Tpamelocdeig dwotdoewv 300x150x300, wéyovg t=16mm.
AVTIOTOL(01 VTTOAOYIGHOL TPAYHOTOTOLOVVTAL KOl Y0l TNV EVIGYVGT TOL KOPUOD GTO AVOLYLO,
omov tomoBetovvtal Tpeic evioyvoelg dnotdocmy 300x150x300, whyovg t=18mm, evd TO
KOT® TEANO eTapkel xwpic TNV TOTOOETNON SIUUNKOV EVIGYVCEWMV.

Zynpa 6.5: Atatopn] SaUK®V EVIGYVCEDY KOPUOD

400mm

Siapnkng
eviayuon

|

!

10mm

450mm

f=—-300mm———=

ZyMua 6.6: ZKopipn o YKApCImV EVIGYDoEMY KOPUOV (EKTOC KAILOKOC)
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6.3 'Eleyyog oe O.K.A
6.3.1 "Eleyyoc tdoecwv

Ot dwatopég katnyopiag 3 1 4 dev amortovv Eleyyo tacewv o OKA apkel va ikovorolobv
Tov éAeyyo Taoemv o OKA 6mov £xouv avEnpévoug cuUVTEAESTEG AGPAAELnG.

6.3.2 Tlpomapapdpemwon KOptag 00kov Kot EAeYY0S Permv

AOY®D TV peYAA®V BEAdV TOV TOPOLGLALOVY 01 COUUIKTEG d0KOl, Ta omoia o€ peydlo Pabud
opeilovtal ot EAoTm oKVPOSETNONG, Eivol amapaitnTn N TPOTAPAUOPPMOGCT) TOVG HE GTOYO
TOV TTEPLOPIOUO TOV TEMK®OV BeA®dV NG YéQupas. ['o TOV VTOAOYIGHO T®V OTAUTOVUEVOV
TPOTOPAUOPPDOGE®V, LoAoyilovtal ta BEAN Tng kVplog dokoL Y to cuvovacud OKA
G+Q+S+0.6T

Ta B€An mov TpokOITOVY Yo TOL AvoiypaTa Eivo:

—  Béhog Loym 10100 Bapovg g o1onpodokod: 16.8mm

—  Béhog Loym 10100 Bapovg vomoh oxvpodépatog: 132.5mm
— Bélog Loyow G’+Q: 48.17mm

— Béhog Aoyw 0.6T: 4.92mm

— BélogAoym S: 19.87mm

Enéyeton avtiféhog ico pe 10 dBpoicpa PErovg Ady® G10Mpodokol Kol GKLUPOSEUATOC,
onradn 8,=16.8+132.5=150mm. To cuvorikd PEAOG TOL POPEN TPOKVMTEL QLPOLPDOVTAG TO
apyko avtiéroc otn B€on avt.

L
Omax = 16.8 + 132.5+48.17 + 4.92 + 19.87 — 150 = 78.26mm < 300 200mm
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6.4 AvaTunTuc) Xovoeon

6.4.1 I'evika

2T1G COUUIKTEG YEQLPEG M 6VVOES HETAED TG YOAOPAVNG dOKOV Kot TG TAGKOG
OKVPOOEUATOG TOV KOTAGTPAOUATOG Yivetor pe v Ponbeia SotunTikdV GUVOEGUMV.
XOopeova pe 1ig dwatdéelg tov EN 1994-2, amatteiton whnpn doatuntikny oHvoeoT HETOED TV
00 VMK®V OmoTPEMOVTOG £TOL T OYXETIKN OAMcoOnon oty demedvela tovg. Ot dtatuntikol
oUVOEGLOL, Ol OmOoiol KOAVMTOVIOL amd TIG OlTdéelg  eivar ot MAOlL KEQPAANG OmoOv
mopoAoUBavouy T SopNKN OLUTUNCT] TOV GVATTVCCETOL GTNV ETIPAVELN ETAPNG TOV OVO
VMKV (oKVpodepa - xaADBdvN doKOG) Kot OPeiAeTal OTIC:

®  TEUVOLGEG SUVALELS TOV EMOPOVV GTI CULUIKTT OLOTOUT YEVIKOG

e  TEUVOLGEG QUVALELS KO TN Statun Tk pony Ady® otpéyng St. Venant oe dtotopég

Kipotiov.

6.4.2 AvoTpunTikoi A0l KEQUANG

Ot datuntikoi A0l KEQUANG O100ETOVY OAKIUN CUUTEPLPOPA, EMTPETOVTOG £TGL TNV
SLVATOTNTO  OVOKATOVOUNG TV duvapewv UeTaEy tovg. H OAkiun oavt cvumeprpopd
eCaopariletor TAnpovTag TG omapaitntes dnotdoels petad Tov VYoug (hy) Kot g
dwapétpov (d) Tov Nrov (hy/ d < 3). Enumrdéov n d1dpeTpog Tov SotunTikod NAOL TPEMEL VoL
elvar d < 2.5t, 6mov t: 10 TAYOC TOL WEAUNTOG GTO OMOi0 GLYKOAAeitow o MAoc. ' v
ATOPLYY] OVOYMOONG TNG TAAKOG 1 EAUYIOTN SIAUETPOS KEPAANG Tov amarteiton eivon n dp
>1.5d ot 10 Vyog g kePaAng Ba mpémel va givor tovAdyiotov 0.4d. Ot dratuntikol Hrot
EAEYYOVTOL TIG OKOAOVOES OPLOKEG KOTAGTAGELC:

e  Opraxn katdotaon actoyiog (OKA)

e Opuokn katdotoon Asttovpykotntog (OKA)

e  Oplokn KaTAGTACT] KOTWOOTC.

Avahoyo pe v efetaldpevn oplokn Katdotoon AdpPaveror o KATAAANAOG
oLVOLOCHOG Opaons cOpemva pe tov Tlivaka 6.11 pe 6t0X0 TOV TPOGIOPIGUO TG OPMCAG
dwTunTikng pong. H emdpkelo g dwotpumtikng ovvoeong eEaceariletor av 1 avtoyn TV
SWTUNTIKOV KATAKOPLO®V  NAwv, 1 omoia vroloyiletor oOpewva pe tov Ilivaxa 6.12,
KOAVTITEL TN OpDOGO OLOUNKN SLUTUNTIKT pOT.
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MMivaxag 6.11: E&etaldpevol cuvdvac ol opacemv yio EAEYY0 SOTUNTIKNG GUVOEDT|G

G Ceneo Scee Q T
. : i Leutepoyeveig -
O Mévipa ﬂzm&pw{:ac emppolc Movidho | o :
KaTaoTaon QopTIa PPOES o!.mo.hﬁg POk 1 K Kpaoia
énpavong
AgToxiag 1,35 1,35 10 15 06
(xapaKmEOTIKOG 1.0 10 10 1,0 06
ouvBuaopog)
AemoupyikoTnTag LM 71 xan
(xapaxmEIoTIKOG 10 10 10 SWI: 08
ouvduaopog) 1.0-1.0
Napampnon: E§eralovran povo Ta evianka peyedn mou Spouv o cuppnkTn Satopr.

[Mivaxag 6.12: Awatuntic) ovioxn NAOV KEPUANG

Oplaki KardoTao (-
g L Prar =081, | —— |17, Pag =0.29-a-d*- JT, -E_, /7,
AoToxiac Pag = Min {Pagy. Pag |
AgitoupyikéTnTag 0,75 -Prg
Kémwaong
d = BiGpeTpog Koppou Tou fjAou (= 25 mm)
fu = ovopaoTiki TP £QEAKUGTIKAS avToyig Tou rfjAou < 500 MPa
fex. Ecm = BAITITIKA QvTOXI KOl METPO EAQOTIKOTNTAS TOU
oKupoBtpaTog
Zippora 02.[h 3 h h
= ,-—+1 <—<4 K =1 —_—d
o { 3 yia 3 ala=1ya g
h = Owog fhou (2 3-d)
1 = 1,25 empépou¢ ouvTEAEDTH S aopaAeiag
; Q1 oxéoeig Ioxuouv yia fAoug evidg oupmayols mAdkag. MNa fioug
Napampronc O€ OUPIKTEG TTAGKES EQappolovTal PEIWTIKOI CUVTEAEDTEG.
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6.4.3 KataokevaoTIKEG AETTOPEPELES OLATUNTIKOV 1A®V

Ymhpyovv OpiopEVES KOTOOKEVOOTIKEG AEMTOUEPEIES TOV TPEMEL VO TANPOLV Ol
JTUNTIKOT YAOL KO 0pOPOVV TIG ATOCTACELS GTN OLOUNKT Kol TV €yKapacta dievduvor), tnv
AOCTOCT TOV €YKAPGIOL OTAGHOD Ao TNV KEPAAN TOVL HAOV, TNV OTOGTAGT TOL NAOL Ao
™V akpn tov }aAVovov méEApaTog kKA. tov [livaka 6.13 mapovsialovtar ot dutdéels Towv
KOTOOKEVOOTIKOV AETTOUEPELDV.

[Tivaxag 6.13: KataokevaoTikéc ASTTOUEPELIES SLOTUNTIKMV AWV

[
< -
Y
~
,
~
LY
.
b
~

h S s
¢l r ’ ”~ # - / - /l
) - i |

Aiaragn Opia
Alapnikng amoaTaon HAWV ey 5d < e_ < 4-h, ka1 800 mm
Eykdpoia améoTaon fAwv er 25d < er
Eykdpoia amooTacT akpaiou rjAou amo méApa 25mm < ep
Karaképugn amooTtaon Kdrw eykapaiou oTTAIopoU — =
KEQUAIC fAoU & £ 30 mm
‘HAoi g BABOpEva TTEAPATA TTOU Ba KATATACOOTAV OF e < 22te

peyaAUTEpN Katnyopia amd 1, aAAd ouvBedpeva pe Tnv

h . z < 9 1 mm
TAGKQ KATATAOoOVTAN OTNV KaTNyopia 1 €o < 9tekan 100

Eowpagéc oe 01bnpodpopikic,
ZUyKOAANON Gvw TEAPaToc KUplag Sokou pe eykapoia eowpapéc  e§wpaPéc (ayog
evioxvon Siatopnig AETidag ioo pe 10 Trayoc e Aemidacg) oe
0BIKéG YEQUPES

Néapa T: w¢ avwTépw yia
ZUyKOAANON dviw TTEAPATOC KUpiag Bokoul Pe eykdapoia Aemidec

evioxuon Siaropng T Koppog T: AmAég ewpapéc
mayoug 0.4-mayog koppou

6.4.4 AvgpKng o1aTUN 6N NE ELUGTIKI] CUUTEPLPOPD.

Edv n ovoumepipopd tov @opéa givar ELaoTIKY), N SIOUNKNG SLUTUN O 0KOAOVOEL TO
Swypappe  tepvovo®v. Avtd ocvpPaivel oTOVG EAEYYOVC OTIC OPLOKEG KOTAOTACELS
AEITOVPYIKOTNTOG KO KOTMONG KAOMG Kol 0TV 0PLoKN KATAGTACT] AoTOYI0G OTAV Ol O10TOUES
elvarl xoatnyopioc 3 M 4, aArd kor oe koatnyopio 1 1§ 2 av dev vrdpyel eKpetdAlevon g
TAOCTIKNG OVTOYTG.

H drotuntikn pon g empdvelag 1oovron pe:

VEq'S
VL,Ed: Eld (623)
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omov:

VEd: 0pdGa TEUVOVCO SVUVOUN

S: otatikn pomn ™ TAAKOS GKUPOOEUATOS MG TPOS TO KEVTPO PAPOG TNG CUUUIKTNG OLUTOUNG
omv e€etalopevn eoOpTIomn Kot xpOVo EAEYXOL

I: pomn adpaveiag TG apnyHLATOTNG COUIKTNG SLOTOUNG Yo TNV EEETACOUEVT] POPTIOT KOl TO
YPOVO EAEYYOL.

H dwtuntikn pon Bewpeiton whvto Oetikn, evd ot TEUVOVGEG OLVAUELS TOiPVOLV

Betikég ko apvntikég Tég. To mPOoHUO TV TEUVOLGHOV divel TN GOPA TNG JLUKOVS
dudTunong kou mpémel va e€etdleTon Katd Toug cvvovacpovg dpdoeswv (Zynua 6.14). H
Slunkng oldtunon tpootifeTan OTaV 01 TEUVOVOEG £X0VV 1010 TPOGTLO Kol APAPOVVTOL OTOV
&yovv avtifeto.

H avtoyn tov dotuntik®v cuvoéopmv Kabmg Kol Ol OVICMOELS EAEYYOL O KOTUOTAGELS

IZtafepd adpavelakd XOAPAKTNPIOTIKA
Karavepnuévo goprtio

~T o T

Mn oTaBepd adpavelakd XApAKTNPIOTIKA

[Meq]
T ol

o

AT T T = "'L"‘l.,__[ J_ [[/La F o e o — — . RJ‘V_JHL _I_ I__,I.}"T‘
[Veal | Ved
-— = IILL' N — I l lll‘ -
[VL ECI] o S VL‘E;]] I __7_“"- ~— I Lo
ol NP I e OOl OO ) O

£ = 3 b=y p=

Oeppokpaoiakn diagopd
[Med]

[Meq)

& IJJJJJTIIIIL[IJ =3

[Ved) I||J|I|||«

.
s

i O i
el HNINIEnN

1- [Vied

JU 0 0

(Vied

[T ITIIITITT]

winmmmmn iAW

2

Zynpa 6.14: TIposdopiopdg S1apKovs SIETUNONG VL Ed HE EAACTIKN avaAvon

OKA xot OKA divovrtat amd tig oyéoelc:

VLRd =

n-

P
Bd > vigq w0 OKA

eL

__ N'Prgser
VL Rd,ser = = VL Ed,ser YO OKA

omov:

eL

n: aplUoC TV SOTUNTIK®OV A®V GT SL0TOUN

(6.24)

(6.25)

eL: SlUNKNG amdGTAoT HETAED TOV SOTUNTIKOV NAW®V
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6.4.5 Yroloyiopnog 010uKovg 14 TN oNG Kot Ol TUnTIKAOV Aoy 6 OKA

Ta povipa @optia amd dw Papn emiPdilovior 610 QOpPEA TPV TNV GKANPLVGN TOL
OKVPOJEUATOG, omOTE Taporapupdvovior TANP®S amd v YoAOPdV dlatoun Ywpig va
TPOKOAOVV EVTOGCT] GTOVG OLATUNTIKOVG GUVOEGUOVG,.

INo kdéOe po amd g drotopég vroloyifovpe ™ dtapnkn ddTunon:

VEd " S
ViEd = I

Awatoun axpoiog otnpilng avoiyuotog (yia v eviaia otatoun):
A. =bggh. =2-475-30.9 = 29355cm?

S=A, z, = 2.76m3

Zs = Z16 — Zc = 109.8 — 15.45 = 94.38cm

Iy = 1.614m*

 Vea'S  5971.4-2.76
VIEd = T T T 618 1.614

= 1640.34kN/m

Av n tépuvovoa potpalotav e&icov Kot 6Toug dV0 KOPHOVG, 1 dtatuntikn pon Ba ftav:
ViEdos = 820.17kN/m

TEd
TVEdssE

dtoTunTiky pon Vigq = 820.17 - 1.43 = 1172.8kN/m

Onac, = 1.43 dpa o 6e&10¢ koppoOg 0 omoiog eivorl Kot SOVGUEVESTEPOG avoAaUPaveL
Arozoun) tov evoraueons atpilng (yio v eviaio dtatoun):

A. =Dbggh. =2-725-30.9 = 44805cm?

S=A, zs = 4.20m3

Zs = Z16 — Zc = 109.15 — 15.45 = 93.7cm

I, = 2.636m*

 VeaS  7786.4-4.20
VIEd = T T T 618 2.636

Vipdos = 1003.74kN/m

= 2007.5kN/m

TEd
TVEdssE

dtoTunTiky pon Vigq = 1003.74 - 1.26 = 1264.7kN/m

Opnac, = 1.26 dpa o 6e&10¢ koppog 0 omoiog eivorl Kot SOVGUEVESTEPOG avoAapPavel

H daotacioddynon tov MA@V yivetol HE TOV OVGUEVESTEPO KOPUO, OTNV TMEPIMTOON HOG
TPOKVTTEL 0€E10G KOl GTIG dVO TEPIMTMOGELC.

®a tomobetnBodv MAot d=19mm, h=200mm kot avroyng f,=450MPa, Gpa m dStaTunTiKy
avTOYN TOV NA®V TNG KVPLOG 0KV Eivat:
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086 (T/,) 0845 (T19%/,)

Prqy = o = T = 81.61kN
0.29-a-d*" [ferEem 1.1.92+/3 5
Py = _ 0.291-1.92-/3.5:3400 _ 91.36kN

Yv 1.25

PRd = min(PRdl, PRdZ) = 81.61kN

[Ma v axpaio otpién TV avorypudtmv:

_n-P 38161
VIR =TT T T 50

= 1632.30kN/m > vjpq = 1172.8kN/m

[Ma v evotbpeon ompién:

n-Prq _3-81.61
e, 150

ViRd = = 1632.30kN/m > v pq = 1264.71kN/m

"Eleyyoc amootdcewmv:
Algpetpog hov:
16mm < d = 19mm < min(2.5t¢,, 25mm) = 25mm
Alopnkng amodcToo:
5-d =95mm < e;, = 150mm < min(4h,800mm) = 800mm
ELdyiom eykdpoia amdotaon petabh tov NAmv:
€rmin = 200mm > 4d = 76mm
KoBopn andotaon niov and elebBepo dkpo méEALTOC:
ep = 290.5mm > 25mm
ep = 190.5mm > 25mm
AwBéoiun emkdAvyn NAwV:
¢ =309 —-200 =109mm > 20mm
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Zyua 6.15: Atdtaén ST TIKGOV HAOV 6TO dvotypa

<

v

2T

wigoe—

N

wugoz
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.

WLlog—

290,5mm

200mm

\

x\x

4
1

200mm

290 5mm

Zynpa 6.16: Atdtaén SetunTik@v AV 6TV evoldpecT otnpién

68



Eleyyog daruntikwv niwv oe OKA
Awatoun oxpaiog otnpiéng oavoryuotog:

 VpaS 452146276
VIEd T T T T 618 1614

Vl,EdO.S = 6255kN/m

= 1251.11kN/m

TEd = 1,40

TVEdSsE

Gpa 0 6e&10G KoppoS avorapBavel StutunTikn pon Vigqg = 625.5 - 1.40 = 875.7kN/m

Awatoun evoisueons otnpiéng:

Vgq*S  5866-4.2
n-1 6182636

Vl,EdO.S,ser = 75618kN/m

Vl,Ed,ser = = 151236kN/m

B — 127

TVEdSsE

Gpa 0 6eE10G KOpHOG avorapBavel StoTUnTIKn poN Vigqser = 796.18 - 1.27 = 960.35kN/m

H drotuntikn avioym tov nAov:

n-Prq 3-0.75-81.61
e, 150

Vl,Rd,ser = = 122422kN/m > Vl,Ed

Apa ot toroBetnpévol nrot erapkovy Kot atny OKA
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6.5 Komwon
6.5.1 Ewsayoyn

H xo6mmon eivai ) dwodikascio cuoompevong PAAPNS oe Eva otoryeio mov vroPdAietan
0€ EMOVOANTTIKN POPTIOT, KOTE TNV 0moia oyNUATICoOvVToL Kol GTOdKA O1EVPHVOVTUL POYLES.
H aotoyia enépyeton 0tav n poyun eivar toco peydin, dote 1 mopapévovoo Kabapn datoun
vao unv uropet va mapardfel miéov ta emiParropevo optio. Ot yEpupeg eivol KOTAGKEVES, O
omoleg mpémel va eAEyyovIOL Evavil KOTwong kobmdG 1 ouveyng KLKAOQPOPio OxNUAT®V
mopayel Eva, LeYOAo apliud ETAVOANTTIKGOV POPTICE®MV, 1 0TToio ONUIOVPYEL AVEOUEIOVIEVES
thoelg. To tomkd avtd Qovopevo g kOmwong  epgovifetor aitepa o€ TEPLOYEG
OLYKEVTPMONG TAGEMVY, TETOW oTUElR Eivat:

e Atdvoiln ondv AdY®m KOYMAOGEWV

o AmoOtopec HeTaPOAEG TG SLUTOUNG

® >uyKoAM0ELg (VYNAEC TOPOUEVOVGES TAGELS, LETAALOVPYIKES OALOIDGELS, TPaYLTN T
™G VPN TOVE)

YKOTOG TOL EAEYYOV LG YEPLPAG EVOVTL KOTMONG Eivat 1 e£00QAMON 0TOPLYNG EVOS
yaBupov TpOTOL AoTOYI0G, 1| OTolo UTOPEL VoL 0ONYNGEL O PEPIKN N OALKT KOTAPPEVOT TNG
KATAOKELNG. Zxed1dlovpe EMBLUAOVTOG TNV IKOVOTOMNTIKY CUUTEPLPOPE TG KOTAGKELNG OF
OAn ™ dudpketa LONG NG, £TCL MOTE VA UMV OGTOXNCEL | VaL (pelaoTel emokeun PAafdv Tov
TpoKANONKav Evavtt KOT®ong.

6.5.2 IIpotvan @opTIoN KOTTOONGS

O éheyyog oe KOTMON Yo OOIKEG YEQUPES yiveTor pe v TPOHTLAN EOPTICN TOL
povtédov 3 (FLM3). To poviého autd ypnoiponotel oxynuato and 1€66epis AE0VeES, Kabévag
Ao TOVG OmOioVG ExEl OVO OLOLOVG TPOYXOVG, TETPAYMVIKNG TAEVPAS dtaotdoemv 0.4m-0.4m.
To goptio ava aEova eivar ico pe 120 kN kot cuvolikd Bapog 480 kN. ' yépupeg pnrkovg
péypt 40 m, o éleyyoc kémwong yivetal pe Eva Oynua Ve Yo URKog peyaAidtepov towv 40m
e€etdleton Kot 1 O1éAevon dehtepov oyfuatog og andotacn 40m and To TPAOTO, e UELOUEVO
eoptio 36 kN avd d&ova. Xe kapmoreg YEQUPES EPaPUOLETOL TAVTOHYPOVA KOL 1] GUYOKEVTPOG
dvvaun.

1,20m 6,00 m 1,20 m
—
- /| [ 1] 1]
— u mm __I:I“"‘” -
200m 0.40 m 3.00m
l__me [ . h
L L L1 _I_I

Yymua 6.17: Alactdoelg Tov oxfUaTog KOTMoNS TG TPOTLNG POPTIONG
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6.5.3 "Edeyyog kOTMONG

O éAeyyog og KOTMON TOL SOUIKOV YAALPA APOPE TOV TEPLOPIGUO TOV EVPOLE TV OPOHADY Kot
STUNTIKOV TAGE®V, ALY Kal TV 0AANAETIOPOAGT TOVG,.

A
Ak < (6.26)
/YMf,a

YerdTez o (6.27)

3 5
(W) + (ﬁ) <1 (6.28)
omov:

vr=1.0

Aogy = A |Omax.f.Ea — Omins gd|

Atgy = A |TmaxfEa — Tming Ed|

Ao, At : avtoyéc o€ KOTwon yio N=2 - 10° KOKAOUG

A: ovuvteLeo TG 1000VVaUNG PAAPNG amd TV e&icmon (6.29)

YMEo: ETUEPOVS GUVTEAEGTNG aoPalelog o€ kKOT®oN cvpupwvo pe tov [livaxa 6.14

[Tivaxag 6.14: Emypépoug cuvtereotés aoQUAEIRS Yamey Y10 dopkd xdAivPa

YuvEmeleg aoToyiog

MéBodog . .
exTiumonc Mwpéc  Meydeg
Avoyn Prapav 1.00 1.15
YMf,a
Acopdretn {ong 1.15 1.35

6.5.4 Yroloyiopog tng avroyns o€ kOmmwon Acc kKo Ate

H oavtoyn oe xomwon efoptdror amd T SOUOPPMOOT NG KOTUGKELOOGTIKNG
Aemtopépetag. 'Etor Swokpivovior Stdpopes KATOAOKELOOTIKEG AEMTOUEPEIEG, Ol OMOIEG
yopoktnpifovor and Evav aplBud mov divel 10 KPog TV TAcewV Yo N=2 - 10° KOKAovg. Ot
KapmoAeg kKOmmong logAog-logN yia opBéc kat logAt-logN yio dtatpnticég tdoelg divovrat
oto Zynua 6.18kxot to Zynua 6.19, avtiotoyya.
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Evpoc opbav taoemv Aoy [N/mm?]

1000

100

10

Katnyopiec Aentopéperag

160
140
125

112
100

1.0E+04

1000 1

Evpoc dlatuntikav taoemv Atg [N/mm?)

10
1,0E+04

1,0E+05

Aidapkeia {wnig, apiBuog KUKAwv N

1,0E+08 2

8 1,0E+07

1.0E+08

1,0E+09

I Katpyopia
LemTopépelag Aoe

2 Opio k6mIOOIONS
atabepod midroue
Aop

3 Opio aroxomic Aoy

Eympa 6.18: Kapmoieg kénmong ydAvPa yio opbic tdoeig

1,0E+05

1,0E+08 ©

Adaprewn Lomg, aptBpog kokimv N

1,0E+07

1,0E+08

1.0E+09

I Katnyopia

Aemrouéperas Ate

2 Opio armokomic At

ZyMua 6.19: Kapmoieg avtoyng o€ KOTWGOT Yo SIATUNTIKEG TAGELS
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6.5.5 "Edeyyog KOTMONGS d0pkov yaivpfa

O ovvtedeotng A eivan £vog ouVTEAESTNG 16000VaUNG PAGPNGS Ko vtoloyiletot amd:
A=A A A3 Ay < Apax (6.29)
omov:

AI1=CVLVTEAECTNG Y10, TO UNKOG TNG KPIGIUNG YPOUUNG ETLPPONG

A2= GLVTEAECTNG Y10 TOV HYKO KUKAOPOPIog

A3= oLVTEAESTNG Yo TNV ddpketa (NG TG YEQLPOG

A4=GLVTEAEGTNG Y10 TV KUKAOQOPia o€ AALEG Ampideg

Amax= €lvar n L€Y1GTN TIUN TOV A ®G CLVAPTNOT TOL 0piov KOTwoNS Np

Ot cvvteheoTég A TOL SivovTOoLl APOPOVY 0OTKES YEPUPEG,.

o  JUVTEAEOTNG A

H tyun tov cuvteleo A divetar oto Zynua 6.20

L-10

['o évotypa : Ay = 2.55—0.7 - 5 (6.30)

To otfiptype: A = 2.0 — 0.3 - 2 yia 10m< L< 30m

Ay =17+ 0.5 - = y10 30m< L< §0m

6.31)
(6.32)

omov:

L: 1o kpicipo unkog g e&etaldIevng YPOUUNG EMPPONG o€ m cOLPVa e Tovg [Tivaka

6.15

Al A1
34— 34— I I | I —
32— 3,2 — —
3,0 3.0— —
28— 28— —
2.6—'_‘_‘2;55 B 26— —
24 T e 07"%@ 24— —
-
22— “--.._,_‘_‘_‘_‘ PR ?ﬂ.ﬂ_J Ly }.-—-%‘n" f'_'_’..__,ll’ﬂ
- a 5 _
vol ""--.._,_‘_‘___‘_‘_H‘h‘ 20200 e \g0r0S TR B
1,85 - —

1.6 — 16— ““x._lf_gﬂ___,—*’"ﬁ —]
16— 16— —
14— 1,4 — -
1,2 — 1,2 — -
. 1 | 1 L | L . 1 1 ! 1 1 !

10 20 30 40 50 80 70 80 10 20 30 40 50 60 70 80

pnikog L [m]
atu avolypato

wikog L [m]

ot Béoeig ompilenv

ZyMuo 6.20: Zovteleotnc A Y100 001KEG YEQPULPES
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[Tivaxog 6.15: Kpiowo pinkog L

MéyeBog  Zvotmua/Mérog ®¢on Kpiowo unkoc L
Pom Apgiépelom Mnkog avoiypatog Li
Juvexng Avorypa Mnkog e&etaldpevou
avoiypotog Li
Ecwtepiko Mécog 6pog Twv 600
GTNPLYLLOL YELTOVIKQOV
avorypdtov Li kot Lj
Awdoxidec N
TAOIG10 TTOV ABpotopa twv 600
otnpitovv YELTOVIKOV
SN KELG aVOLYLATOV TOV
EVIGYVGELG EVIOYVGEMV
Téuvovea  Apgiépeiot 1 Avorypa 0.4- Mnxog
ovvapun oLveNS e€etalouevou
avoiypartog Li
Zmprypo Mnkog e&etalopevou
avoiypatog Li
Avtidpaon Axpaio Mnkog eEetalopevou
oTNPENS oTNpLYHO avoiypatog Li
Ecwtepikd ABpoicpa tv 0Vo
oTNPLY MO YELTOVIK®V

avorypdrtov Li+Lj

® JUVTEAEOTNG A2
_ Qmi , (Nops)/™
Ay = Qo ( No )

omov:

Qmi: H€CO KTO PApoc popTnydV otV apyn Ampida og kN

1/m

Qm1 = (%)

Q=480kN
N¢=0.5-10°

(6.33)

(6.34)

Nobs: OUVOAKOG apOUOS popTny®dV otnV apyr Awpida avd étog (ITivakag 6.16)

Qi: pktd Bépoc poptnyov i oy apyn Awpida oe kN
n;: oplOUoc poptydv Bapovg Q; oty apyn Ampida
m=5 (ylo S10TUNTIKOVG NAOVG TO M=8)

74



[Tivaxog 6.16: Tipég Tov Ny

Karnyopieg Kukhogopiag Nohs ava €106 Kai ava Awpida
Bpadeiag kukhogopiag
1 Odoi kol autokivnTédpodol peE 2 N 2.0 x 10°
TEPICTOTEPES Awpideg avd
kKaTevBuvon Kal Je uynikd TTOOOOTO
porc Bapéwv oxXnuarwy.
2 OBol kal auToKIVNTOBPOUOI WE 0,5 x 10°
HETPIO TTOOOOTO porg Papiwy
oxnNUaTwy
3 Kupieg 0Boi pe xapnAé TooooTd 0,125 x 10°
pofc Bapéwyv oxnUaTwv
4 ToTikég 000i HE XapnAd TTo00aTO 0,05 x 10°
pofc Bapéwv oxnuUaTwy

®  JUVTEAEOTNG A3
1/m
— (L
A3 = (100)
Omov:

tra: dapkela Long oyedtacuot g yépupag oe £t (cuvnBmg 100 £tn)
m=>5

®  JUVTEAEOTNG Ay

A4:[1+&'(nz._sz)m+&'(n3.—Qm3)m+_”+&_(nk-_ka)m]

N; Nn1°Qm1 Ny Nn1°Qm1 Ny Nn1°Qm1

1/m

Omov

k: apBpdc Aopidwv pe Papd kukAopopio

N;: apOpdg poptnydv ovd £T1og 6N Ampida j

Qmj: péoo ikt Papog poptnydv 6N Ampida j

nj: M TN TG YPOUUNG EMPPONS 6TO HEGO TG Awpidag
m= 5 Kot y1o. STUNTIKOHS NAOVG M=8

®  ZUVTEAEOTNG Amax

Mé£60 avoiypotoc : Ay = 2.5 — 0.5 -% yioo L<25m, S10popeTikd Amax=2

Zmprypo Amax = 1.8+ 0.9 -% vy L>30m, d1opopeTikd Admax=1,8

(6.35)

(6.36)

(6.37)

(6.38)
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=
-".Lﬂ'lll.‘( }-mux

aq] T T T T T ] 34— T T T T T ]
3,2 —| — 32— -
3,0 — ] 30— —
28— ] 28— “Jano
26—(;50 9. — 26— _—
24— I q&‘/' 7 —] 24— %jg’ - / —

: R »e ! e
22— \ — 22— N j// —
2,0 — 0 _ - - - — 2,0 — ‘/ —
18— -~ 1.a—mﬂ — 18 —
1,6 = — 1,6 — —
1,4 — —_ 1,4 — —
1,2 =1 —_ 1,2 = —
10 1 | 1 1 | ] 10 I | 1 1 1 1

B[] 20 an 40 50 B0 70 B0 10 20 a0 40 50 60 T0 B0

pikog avotyparog L [m] pnkog avoiypatog L [m]
oe eviuipeoeg OEoelg ot Déoelg ompilenv

ZymMuo 6.21: Zovteleo NG Apax Y10 OIKES YEQUPEG

6.5.6 I1pocoropropdg eVPog TaoEMV

Ta oynpato g KOTMong tomofetovvial 6€ dLAPopeg BECELS KATd UNKOG TNG YEQPLPOG
£T01 MOTE VAL TPOKVYOLV Ol HEYIOTES Kot EAAYLOTEG TAGES KAOMDS Kot TO €DPOG TOV TACEMV
avtdv. Ta €0pn tov tdcewv oe éva onueio vmoloyilovtor ¢ M dpopd peTa&d g
HEYIOTNG KOl TNG €AGYLOTNG TAONG TOAAATANCIOCUEVY] LUE TO OCULVIEAESTN] A Y10 OOIKEG
vépvpes. To gvpog divetar amd ™ oyéon:

Aog; = A+ |Gmax,f,Ed - 0_min,f,Edl (6.39)

Atg; = A |TmaxfEd — TmingEed| (6.40)

Evd 1o €0pog TV SlotpmTiK®V TAGE®V TO 0010 ONIIOVPYEITUL AOY® TOV TEUVOLCHV
duvapemv Kot mopoAiapfdavovior omd Tov Kopud MG YoAVPOVNG dokoL umopel va
TPOGOIOPLOTEL OO TNV GYEoN:

1

|Tmax,f,Ed - Tmin,f,Edl = |Vmax,f,Ed - Vmin,f,Ed ) (6.41)

hy tw
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6.5.7 'Eleyyog 6 KOT®ON

Ta oyfuota g kOT®oNg tomobetohviar oe kdBe onueio g YEQLPAG, OOTE Vo
TPOKVYOVLV 01 TePIPaAlovoeg yia Oha ta kpiowa peyédn. EEetdlovtar ovo Paocikd cevapia:

a. 'Eva oynua (480 kN) v TOV VTOAOYIGHO TOV POTMV KOL TOV TAGEMY GTO AVOTYLLATO.
b. Avo oynuota (480kN xor 144kN) oe andotacon 40m yio TOV VTOAOYIGUO TOV POTOV

KOL TOV TAGEDV GTNV EVOAPEST OTNPLEN KOl TOV TELVOVCDV.

Mo tov oyedacpd Evavtt KOTmong Kataypaeoviol ot opBég TAGEIS Kat 1 TEUVOLGO,
amd v omoio voAoyilovtal ot SaTUNTIKES TAGES TV JATOUDV Kot Tov NAmv. H meployn
¢ otping tavtileton pe v meployn mov €xel BewpnBel pryypatopévn. o gdéyyovg g
TEPLOYNS OGS, TO Kpiowo unKog AapPdveror ico pe 10 PECO OpPO TV YEITOVIKOV
avorypatev Le,=(60+60)/2=60m. I'io. eAfyyovg 6T VIOAOWEG TEPLOYES, TO KPIGIO UNKOG

1600TAL PE TO UNKOoG TV avorypdtov Li=60m kor L,=60m.

AopBaveton po Aopida pe Paptd kKokAopopio SnAadn Qmn=480kN

N1=Nogs=2-10°  oyfipota/éroc/mpido  kukhogopiag Yo  ovToKWNTOSpopovS pe 2 1

mEPLocOTEPEC AwPideg ava katevhuvon).
H tiun tov ovvtedeot 1oodvvaung BAAPNS A ioovtat:
)\z}\l')kz'}\3')\4 S)\max

20VTELETTHS A

AVOIYMU, 60m : }\1 =255—-0.7"- % =255_0.7- 607—010

= 2,05

Evdibpeon othpien: A, = 1.7 + 0.5 ? = 1.7+ 0.5 - 2= = 2.00 y10: 30m< L< 80m

20VTeLETTNG L)
1 6 1
N m 480 2-10° \>
)\2 — le . ( obs) — . —1.32
Qo I\ 480 \0.5-10°
2vvredearnc A3
. <tLd )1/“‘ _ (100)1/5 100
* 7 \100 —\100/ 7
2vvreleatnc Ay
1
, :[1+&.(nz-_Qm)‘:&.(ns-_Qm)ﬂ...ﬂ.(w_Qm)m] Lo
* N; \n;-Qm N; \n; - Qmq N; \n;-Qm: .
20VTEAETTNGS Amax
Avorypo: Amax=2 yroti L=60m >25m

STHPEN: Amayx = 1.8 + 0.9 L;% =1.8+09- 22 =234

Omnodrte yio to avorypo 60m: A=2.05-1.32-1.0-1.0=2.71> Apax=2.00 dpa A= Apmax=2.00

eVa Yo TNV gvoldpeon otpién £xm: A=2.00-1.32-1.0-1.0=2.64> hnax=2.34 dpo A= Anax=2.34
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o 'Eleyyog xdtom méApatog avolypatog (cvykOAANoM KOPHOU-TEAUATOS GTO HEGO TOL
avVoilypHaTog).
To dvopevéatepo e0pog TV 0pOHDOY TAGE®Y TOL KATM® TEAUATOG Efva:

Acg; = A |OmaxfEd — Ominged| = 2.00 - 17.78 — (—1.67)| = 18.5MPa

"Eleyyoc:
‘A 1.0-18.5
Yer'ROR2 g L, 2 gg0<1
Aoc/ 80/
YMf,a 1.35

omov Ac.: Aapfdvetor mn ehdylotn avtoyn omd Tig Kotnyopieg Aemtouépelag (125 yu
QLTOHOTES OUPITAEVPEG ECOPAPES YLOL TNV GLYKOAANGOT KOpHoVU-TéApaTog, 80 Adyw TmV
EYKAPOI®V VEVPDGEDV TTOL EIVOL GUYKOAANUEVES GTO KAT® TEALQ).

INa mv eacedion emnapkohS avtoyng, 1N OTOKATACTOON TNG OCULVEYEWS TNG OLTOUNG
TEALATOV YIveTal pe apgimievpn ecopar| TApovg dieicdvong. O éleyyog TpoypoTomoleiton
HE TN UEYIOTN TAGN TOL AVOlYHATOG Kot TNG otnpiing avtiotoyyo encdn ival S0GKoAO va
npodaypaeei 1 akppng BEon g cuYKOAANGNG.

e  ¢om amoKaTdoTooNg KAT® TEALNTOG Tayovs SOmm (otnpiEn)
0.2

k —(25) =0.87
s \50/

Acg, = 2.34-3.81 = 8.9MPa

"Eleyyoc:

YEf - AGEZ 1.0-8.9 _

Bog, = 708780, =T
YMfa 1.35

e  ¢om amoKaTAoTOoNS KAT® TEALNTOG TAYovg 30mm (dvoryua)
0.2

k. = (25) = 0.96
s \30/
Aoy, = 18.5MPa

"Eleyyoc:
Yrr - ACg2 - 1.0-18.50

— -_—mm
A =1-%96-80 32 <
Y yata /135

Oocov apopd tov €AeYX0 OMOKATAGTOONG GLVEXELNG TOV VM TEAUOATOG £ivol EVUEVESTEPOG
KaBmg £xel uKpoOTEPO £HPOG TAGEMV, AOY® TNG CLVEIGPOPAS TNG TAAKOS GKUPOOELATOG,
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e 'Eleyyog dve mEANOTOC OTNPIENG
Acg; = A |OmaxfEd — Ominged| = 2-34 - 15.29] = 12.37MPa

"EAeyyoc:
Yrr - ACg2 - 1.0-12.37

e T _021<1
Ao = 80
“/yata /135

Onov Ao, AapPavetoar katnyopio Aemtopépetog 80 Adym NG mapovsiog TV SOTUNTIKOV
NA®V GTO AV® TEALLA.

e 'Eleyyog ot Tikdv Tdoemv 6Ty evoldpecn otnpién
O xopudg vd dwTunTikég thoelg eivar katnyopio Aemtopéperog 100. To kpioipo unkog
Mappaveror ico pe Loy = Lgyoy = 60m.

|TmaxtEd — Tminged| = 4.07MPa

L-30 60-30

Amax = 18 +0.9-=2=18+09 2= =234

Atg; = A |TmaxfEd — Tminged| = 2.34 - 4.07 = 9.52MPa

YreATEZ 1= 1.00-9.52

=150 —=013<1
ATC/YMf,a 100/1.35

3 5
(—X;j“‘“) + (—ij'““) <1=(0.21)%+(0.13)° = 0.009 < 1
/YMf,a /YMf,a

o 'Eleyyog dtatunTikdv tdcemv 6TV akpoio otnpién
O xopudg v dSwtuntikés taoelg sivor katnyopio Aemtopépetag 100. To kpiciwo pnkog
Mappavetot ico pe Ler = 0.4+ Lgyoiyp = 0.4 - 60 = 24m.

|TmaxtEd — Tminged| = 5.90MPa

L-10 24-10

Amax = 25— 05-7==25-05-2==203

Atg; = A [TmaxfEd — Tminged| = 2.03 -5.90 = 11.98MPa

AT 1.00-11.98
AVTFj—EZs1=W=0.16s1
/YMf,a 1.35
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e 'Eleyyog dtotuntik®v nAwv

O ovvtedeoTtng 16000vaung PAGPNS Yo TOVG SLATUNTIKOVG NAOLG
Ay =Avg " Avz Az Ayy = 4, = 1.85

omov:

Avi = 1.55yia L < 100m

Avz = 1.19

Avz = Ay, = 1.00

To péyrotod evpog téuvovcoag oty apiotepn| akpaio otnpiEn (3 Mot @19 ava 15cm):
|Vmax,f,Ed - Vmin,f,Edl = 493.1kN

Adpavelokd pey£n g COUUIKTNG O1TOUNG

A. = 29355cm?

S = 2.76m?
I, = 1.614m*
S 2.76

= 0.0027cm™!

n-1_ 618-1614
Evpoc datuntikov tacemv
Ser 0.0027-15

|tmax£Ed — Tminged| = |Vmax£ed — VimingEd el 493.1 ) (n.mz)
4

= 23.5MPa

|Tmax,f,Ed — Tmin,f,Ed|O.5 = 11.74MPa

TEd — 187

TVEdSsE

dpa 0 deE10G KOpUAS avaropfdavel dStaTuntiky Tdon Tgq = 11.74 - 1.87 = 21.97MPa
Atg, = 1.85-21.97 = 40.66MPa

YrrATEz 1 — 10040466

—-———=045<1
B it 100

To péylotod evpog tépvovoag oty evotdpeon ompién (3 Mot @19 avd 15cm):
|Vmax,f,Ed - Vmin,f,Edl = 455.1

Mo v dwotopn) Tov evatdpeons otHpENg:

A. = 44805cm?
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S =4.20m3
Zs = Z16 — Zc = 109.15 — 15.45 = 93.7cm
I, = 2.636m*

S 420
n-1 6.18-2.636

= 0.0026cm™?

EbYpoc dwtpntikdv tdoemv

S-er, 0.0026:15
|Tmax,f,Ed - Tmin,f,Edl = |Vmax,f,Ed - Vmin,f,Ed ’ InAg =455.1" R (1.[.1_92) = 20.9MPa
4

| tmaxfEd = TminfEdl, . = 10.45MPa

“Ed - 153

TVEdS&seE

dpa 0 deE10G KOpUAS avaropfdavel dtaTuntikn tdon Tgq = 10.45 - 1.53 = 16.03MPa
Atg, = 1.85-16.03 = 29.65MPa

Yrf A0gz  Yrr ATg

<1=021+033=054<13
AGC/ A‘[c/
YMf,a YMf,a




7 ELeyy0G 6€ @O0 KOTUGKEVNG
7.7.1 "EAeyyog yolvpfoivng orotopng

. - L} Lo .
o . .
@l

86

136.4

j

Von Mises Stress 172.3 <355/1.1=322.72

7.7.2 "ELeyy0G 6E GTPENTOKOUTTIKO AVYIGUO TOV AV® TEAUATOS TOV
OVOLYHOTOG NE TNV TPOGEYYIGTIKY] néB0d0

Koatd v ¢don Kataokevwng g yEQupas, To ave TEAUN TV YOAOBIVEOV d0K®OV dgV
JtaBéTel TAEVPIKT VTTOGTNPIEN AOY® TOL OTL OEV VIAPYEL 1| TAAKO CKUPOSEUATOG LE KIVOUVo
TNV OVATTLEN CTPEMTOKAUTTIKOD AVYIGUOV GTIS TEPLOYES OOV VILAPYOVV BETIKES POTES.

Ta @optio Tov vVToroyilovTat Katd TNV GACT| KOTOCKEVNG Elvat:

— "Id10 Bapog Tov YdAVPa Gyteel TO 0OTOT0 VITOAOYILETAL OLTTO TO AOYIGUIKO

— "I810 Papog vorod okvpodipatog Gye= 26:0.309 =8.03 kN/m?

— "I810 Bapoc ENpod okvpodEnaToc Geo= 25:0.309 = 7.72 kN/m’

—  OUOOHOPPO KATOOKELOOTIKO (QOPTI0 0 OAO TO TAATOC TOV KOTACTPMUATOS TOV
okvpooeteitan Q. = 0.75 kN/m?

—  Opotdpopeo kaTaokeLaoTkd Poptio o€ empdveld 3m*x3m Q. = 0.75 kN/m?

2TV GUVEXEWL, YLO. TOV €AEYXO OE GTPEMTOKOUTTIKO ALYIGHO Od GLVOLOGTOVV Ta
TOPATAV® QopTio Yoo KiBe Ao GKVPOOETNONG, LE OKOMO Vo, TPOKOLWYOLV Ol {NTOVHEVES
nepairovoes. To 1010 Bapog Tov vVoOToh oKVPOdENNTOG AaUPAavETOL MG HETAPANT Opdon e
ve=1.5, ®ote va AneBobv vdym ot avénpéveg afefardtnTeg KaTd TV EACT GKVPOSGETNONG,
KaBmg Kot mhavd dvvapukd eovopevo Tov umopel va mapatnpndodyv katd TV S14oTp®ON.

— A’ pdon okvpodETnong
O gopéag amotereitan amd dvo ica avoiypata 60m, 6mov otV o’ EACT GKVPOJETOVVTAL TO.
npmto 60m. Ta poptio oxedlacpod oty edon avty eival:
[Na to TpuMqpo Tov cKVpodETEiTAL:
o  1.35:'Ggpeel T1.5(Gyet 7Qc), OLOOHOPPO KATOVEUNUEVO GE OAO TO KOTAGTPOO TOV
GLYKEKPLULEVOL OVOTYLLOITOG
e 1.5:Q., 6mov Q. €lvol TO OHOIOHOPPO KOTOVEUNUEVO GE EMPAVELD 3m*3m, Yo TO
omoio &yovv ANEOel TPEIS SPOPETIKEG TPOYLEG TAV® OTO KOATACTPMUW: L0 GTNV
eEOTEPIKN AWPIdN TOV KOTACTPOUOATOS, L0 OTN OEVTEPT] ECMOTEPIKE KEVIPIKA KOTA
KOG TOV KOTOOTPMUATOS KOl [0 OTN TPITN €0MTEPIKA oTNV OAAN AKpn TOL
KOTOGTPMOUOTOG.
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Ev® oto un oxvpodetnpévo tunpa aokeitat:
o 1.35Gsteel

— B’ ¢pdon oxvpodétnong
21 @domn avth okvpodeTEiTaL TO dEVTEPO AVOlyL TPV avorTLyOel n oo dpdion
OTO GKUPOJETNUEVO TUNLLOL.
Ta poptio oxedlacpod oty edon avty eivat:
[Na 1o TpuMqpo Tov cKLpodETEiTAL:
o  1.35'Ggpeel 1.5 (Gwet + Qc), OHOIOHOPQO KOTAVEUNUEVO GE OAO TO KOTAGTPMUA TOV
GUYKEKPUYLEVOD OVOTYLLOTOG
e 1.5Q, omov Q. elval o OLOONOPPO KOTAVEUNUEVO GE mPAveEl 3mX3m, Yo TO
omoio &yovv ANEOel TPEIG SPOPETIKEG TPOYLEG TAV® OTO KOATACTPMUW: L0 GTNV
eEOTEPIKN AWPIdN TOV KOTACTPOUOATOS, L0 OTN OEVTEPT] ECMOTEPIKE KEVIPIKA KOTA
UNKOC TOL KOTOOTPOUOTOS Kol Mo TPIT €0MTEPIKE otV GAAN AKPN TOL
KOTOGTPMOUOTOGC.
Evd oto 1om oxvpodetnuévo tunpa (ta tpoto 60m) aokeiton:
o 1.35(Gseel + Geon), T0 Omoio eivar Katavepnuévo o€ OAO TO KOTAGTPOUO TOV
GLYKEKPLULEVOL OVOTYLLOITOG

Koatdraén yaAvBovng dtotounc:
o Ko méhpa: eperkvetar — Katmyopia 1
o Aveo méiua:

c (800-—20)/2 >10-£=8.1 ,
e 40 - 9'75{ <14-5= 1134 Kamyopla3
e Kopuoc:
Ze; = 1994mm
h —_ Zel
W=— = _052>-1
Ze]

€_2900 g H2E 68,26 — K (o 4
_— T e— _—_—nm —_

20 0.67 + 033y AEYOpe

H dwatopn mapodro mov eivan kotnyopia 4, aviyetoniletar og Katnyopia 3 Adym tov
EVIGYVOEWMV TTOV LILAPYOLV GTOV KOPUO KOl Ol OTOIEG EVEPYOTOLOVV OAOKANPN TNV JSOTOUN
Yopig kapio omopeimon. XZOpeova pe v mpoceyylotikn uéBodo, g OMPopevo pélog
AapPavetarl to dveo méEAp Kot To 1/3 tov OAPBopevov Tunqpatog tov koppov. Ot vwoloyiouol
oL 0KOAOVOOVV TEpAaUPivouy Kol To dVO Gve tunuata T ¢ 6okol Kot Aapfdvovy Tovg
KOPHOUG MG KATAKOPLPOVC.

Adpavelokd atotyeio 16000vaung papoov:
hwr = 1/5 - besr = 1/3-195.4 = 65.13cm

At = 900.52cm?
zr = 12cm
Itz = 341420.16cm*
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St = 168757.45cm3

Yrotyeia TANPOLG YaADPOVING S1TOUNG:
A, = 3664.4cm?

Z, = 199.4cm

Iya = 55400000cm*

[Ma pxog Avytopov 1,=10m=1000cm

Kpiowyo @optio Euler:

N = m-E-lpy B m? - 21000 - 341420.16 _ 70692kN
S P 10002 B

- Ar-f

A= |—Y=0672>0.2

cr

Mo cvykoAdnty| dwatopn Kipwtiov Aopfdvetor KapmoAn Avylopov b, n omoia aviioTolyEl o
ouvvtereot aterelov a=0.34

@ =05-[a- (Ir — 0.2) + 22,] = 0.81
1

XLt =
/ 2
Prr+ [ Prp’ — Aur

Apa n avtoyn g toodbvaung papfdov oe Avyiouod sivat:

= 0.80

A- fy 900.52-35.5
NpRrd = XLT =0.80" —1 = 23221.39kN
YMm1 .

H 0Amtikn dvvaun mov dpa 6ty 16000vaun pafoo vroroyiletonr og €ENG:

Mgq - Sy 73038102 - 168757.45

Ly 55400000

O éheyyog Kavomoteitot dpa 1 SloTopun ETOPKEL EVOVTL GTPETTOKAUTTIKOD.

Npg = = 22248.57kN < Ny ra

1000cm

1450cm

ymua 7.1: Aemtopépela KATOYNG TOL AVE GLVOEGHOV SVOKAUYING GTN PACT] KOATACKEVNG
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8.Xvvdéoerg

H octhvdeon tov ehacpudtov g Koplog 60ko0, 0G0 Kot 1 ATOKATACTACT GUVEYELNS YIVETOL UE
€0MPAPES TANPOVG dieicdvone. T v ovvoeon KOPHOU HE TO TEAUOTO PN GLLOTOIOVVTOL
ovvdéoelg tomov K, evd otig Béoeig amokatdotoong ovvéxelag Oa ypnoipomronfovv
ovykoAAnoelg Tomov U yia ta médpota Kot THmov X yio ToV Kopuo.
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Zympa 8.1: Ecwpagés ehaopdtomv TEAUATOV-KOPLOD 0VOTYLOTOC

40

Yyfquo 8.1: AETTOUEPELN ATOKATACTOCNG CLVEYXELNG EAUCUATOV Gve TEANaTOG (Thmog U)
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ZyMuo 8.2: AETTOUEPELD OTOKATACTOOTG CLUVEXELNS EAACUATOV KOprol (Tdmog X)
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